

Lorens N.

Moja Molitva Života



Tematska knjizica

br. **33**

*Ovu Knjižicu posvećujem
svojoj dragoj prijateljici
i sestri u Kristu
Curać Ledi*

Molitvu o kojoj ću govoriti u ovoj Knjižici, a Molitva je to srca a ne usana, ja smatram **Istinskom Kršćanskom Molitvom** koju bi svaki Kršćanin mogao i trebao moliti bez prestanka (Luka 18:1; 21:36; 1 Solunjanima 5:17), jer riječ je u stvari o načinu života, o jednom cjelovitom odnosu spram Isusa Krista, Koji je Bog Istiniti (1 Ivanova 5:20), Gospod Jedini (Marko 12:29; Ivan 20:28; Ivan 13:13), i naš voljeni Otac Vječni (Izaija 9:6; 63:16; Ivan 10:30; 14:8-10), zatim spram sve Njegove djece, baš kao i svih okolnosti u našem životu, bilo da govorimo o našim duševnim stanjima, tj. promjenama koje doživljavamo na putu našeg duhovnog razvoja, bilo da govorimo o našem životu u svijetu, znači s obzirom na ljude sa kojima se susrećemo i na materijalne stvari kojima smo okruženi, ili pak da je riječ o našem tijelu, znači njegovih potreba i našeg fizičkog zdravlja što se tiče.

Ovu Molitvu započinjemo moliti, ili prakticirati, u onom trenutku kada odlučimo naš cijeli život, u vremenu i vječnosti, potpuno i bezuvjetno predati u ruke Isusa Krista, te naknadno ponizno otprjeti sve one stvari i okolnosti koje nam On, iz Svoje bezmjerne Ljubavi i beskonačne Mudrosti, a JEDINO poradi našeg vlastitog dobra, odluči poslati da bi nas mogao pročistiti i osnažiti i tako pripremiti za sjedinjenje sa Sobom, što je ujedno i krajnji cilj ovog našeg zemaljskog života (Ivan 17:20-26). U jednom praktičnom obliku, ja nju vidim te ju volim tumačiti kao jedan 'trokut', kojeg čine ove 'stranice':

1. Ponizno poginjanje glave pred, te dobro-voljno prihvaćanje svakog Križa u našem životu koji nam dolazi Božjom Providnošću, ma kako on težak i neugodan bio, kao Očinsko rukovođenje i time za našu dušu najbolje što nam se u tom trenutku može dogoditi, za što je slika Kristovo mirno predavanje u ruke četi u Getsemanskom vrtu, čemu je prethodila molitva i riječi: **'Oče, budi volja Tvoja a ne Moja!'**, tj. **'Ne kako Ja hoću nego kako Ti hoćeš!'** Matej 26:39, 32 (+ Matej 16:24).
2. Zanemarivanje pod nametnutim nam Križem 'jadikovki' naše niže ljudske prirode, čiji je čemer u Riječi prikazan najprije sa ovim riječima o Kristu: **'Spopade Ga žalost i tjeskoba'** (Matej 26:37). Zatim kad On kaže: **'Duša Mi je nasmrt žalosna. Ostanite ovdje i bdijte sa Mnom!'** (Matej 26:38). I konačno kada **'...pade ničice moleći: "Oče Moj! Ako je moguće, neka Me mimoide ova čaša"'** (Matej 26:39). U ovu točku spada i Matej 27:46 + Psalam 22:1-5. Naša Madame Jeanne Guyon ovdje savjetuje: **'Budite pažljivi: ne slušajte glas vašeg prirodnog rasuđivanja. Možete očekivati kako će baš takvo rasuđivanje navirati unutar vas.'** (Kratka i vrlo jednostavna metoda Molitve – 6). I zatim suzbijanje svakog otpora kojeg nam ta naša niža priroda, tj. naše još ne-preporođeno 'vlastito ja', naknadno krene pružati, otpora koji je u slici prikazan sa **'Petrovim isukavanjem mača i odrezivanjem desnog uha hramskog slugu Malkusa'**. Matej 26:51, 52 + Ivan 18:10, 11.
3. Uz sve to svjesna i smjerna Molitva u duhu za ljudske alatke ako se On pri tome njima poslužio; kažem 'alatke' jer **'Božanska Providnost djeluje putem sredstava, a ta su sredstva proizvedena kroz ljude u ovom svijetu.'** (E.Swedenborg 'Božanska Providnost – 187'), čijim se često zlim nakanama, koje mi jasno prepoznajemo, naš Voljeni Otac služi da bi u nama usmrtio sve vlastito, tj. da bi slomio sav naš otpor, pročistio nas te suobličio sa Sobom, što je preduvjet za spomenuto sjedinjenje (Ivan 17:20-26). Slika je ovdje Kristova Molitva sa Križa za one koji su Ga raspinjali: **'Oče, oprosti im jer neznaju što čine!'** (Luka 23:34) + Molitva Stjepana za one koji ga kamenovaše: **'Gospode ne uzmi im ovo za grijeh'** (Djela Apostolska 7:60).

Kako ja vidim stvari, ovim se 'trokut-nim' djelovanjem na najizvršniji način ispunjavaju, tj. tijekom cijelog dana utjelovljuju dvije najvažnije Zapovijedi Ljubavi spram Isusa Krista i svih naših bližnjih, o kojima čitamo u Marku 12:28-31 te Mateju 22:36-40,

'Istinska Molitva se sastoji u vršenju Božjih Zapovijedi i činjenju Njegove volje iz Ljubavi spram Njega. Tko na taj način moli on moli istinski i bez prestanka. Na taj način također i anđeli mole.'

(od Isusa Krista, kroz Unutarnju Riječ, primio prorok Jakob Lorber)

... naime, ispunjavanjem točaka 1 & 2 ukazujemo kako je On Onaj Koga ljubimo svom našom dušom, cijelim srcem, svom pameću i svim silama našeg tijela, tj. kako smo Mu potpuno prepušteni u svemu, a vršenjem točke 3 pak kako iz te Ljubavi, znači Njegovom Božanskom Ljubavlju, ljubimo sve one koje nam On pošalje ne samo radi iznad spomenutog našeg vlastitog usavršavanja i duhovnog napretka, već također, a ovo pogotovo važi kada je riječ o opakim ljudima, tj. 'ne-prijateljima', **a u Posljednje Dane u kojima živimo takva kvaliteta ljudi prevladava (Matej 24:12),** poradi njihova boljitka, tj. iscjeljenja njihove duše.

Dakle, ako hoćemo ostvariti taj naš uzvišeni zemaljski cilj sjedinjenja sa Isusom Kristom u Ljubavi (Ivan 17:20-26), tj. ako doista hoćemo da nas On skroz na skroz ispuni sa Sobom (Galaćanima 2:20), tj. sa Svojom Ljubavlju (*'Otac'*), Mudrošću (*'Sin'*) i Snagom Djelovanja (*'Duh Sveti'*), mi se da bi Mu to omogućili moramo sasvim isprazniti od svega vlastitoga, znači od sveg samoljublja i sve umišljene vlastite inteligencije, tj. mi moramo umrijeti za sebe same,

'Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi Mene, naći će ga.' Matej 16:25

... i to u svakom mogućem pogledu. Mene osobno što se tiče, u svemu ovome mi je iznimno puno pomogla svojim predivnim uzornim Kršćanskim životom i mudrim savjetima Madame Jeanne de la Mothe Guyon, koja u svom najpoznatijem djelu reče:

'Potpuno odustajanje od samog sebe stvar je od najveće važnosti da bi napredovali u poznavanju vašeg Gospoda. Potpuno odustajanje od samog sebe, zapravo je ključ od unutarnje odaie – ključ nedokučivih dubina. Potpuno odustajanje od samog sebe, ključ je unutarnjeg duhovnog života. Vjernik koji zna kako sebe na ovaj način potpuno prepustiti Gospodu Isusu Kristu, uskoro će postati savršen.'

Kratka i vrlo jednostavna metoda Molitve – 6

Kada sam ovo uistinu spoznao, tj. kada mi je srce dalo potvrdu kako ovo doista jeste najvažnija stvar u našem religijskom životu, *(naravno sve to nakon što smo primili Milost Spasenja od Isusa Krista, Iskupitelja našega i Spasitelja, te Mu kao Takvome prišli i zatražili da On to bude i za nas),* od tada sam usmjerio svu svoju duhovnu energiju u ovom pravcu ne bi li to i postigao!

Naravno, treba to odmah reći, kada se čovjek zaputi ovim putem istinskog sljeđenja Isusa Krista (Matej 16:24; Luka 18:22), tj. kada odluči sebe potpuno predati Njegovom vođenju (Ivan 8:12), ozbiljnost će njegove volje biti itekako kušana,

'Kada netko zaziva Moje Ime sa njegovim leđima okrenut k Meni, uistinu, Ja ga neću čuti sve dok on ne okrene svoje srce i lice spram Mene. Ali uvijek zapamtite: Takvo okretanje će uvijek biti predmetom teške provjere/testa, a to će pokazati koliko puno ozbiljnosti počiva u srcu, i ni jedna se druga riječ neće čuti osim one srca. Shvatite ovo dobro, i nikada Mi više ne okrećite vaša leđa, namjesto toga, pustite sebi biti vođeni i upućivani od strane Mene svugdje.' (Od Isusa Krista, kroz Unutarnju Riječ, primio Jakob Lorber)

... ili pak s druge strane, tada će tek čovjek početi spoznavati koliko je u stvari iskvaren i koliko je njegova ljudska ne-preporođena priroda protivna Božanskoj Kristovoj prirodi, budući će tek tada

na površinu početi izbijati mnoge skrivene opakosti i zla iz dubine njegova bića, koje će cijeli ovaj proces vidno usporavati i otežavati. Tada se od nas zahtjeva velika odlučnost, borbenost i ustrajnost, jer doista: **'Kraljevstvo nebesko neće ući u našu iskvarenu volju nego njezinim pokoravanjem!'** Matej 11:12; Luka 16:16 + Knjiga o Jošui + BD 7359, 7361!

Bertha Dudde, br. 5632, 21 Ožujak 1953

(toč. 1-3) PODREĐIVANJE VOLJE BOGU...

(toč. 1a) Ponudite sebe kao žrtvu Gospodu, (b) pasivno Mu sebe izručite...

[Ova je Objava doista divna, jedan pravi praktični dragulj, naime sadrži sve 3 gore spomenute stranice trokuta, dakle 1. Ovo 'pasivno izručivanje', tj. 'žrtva Gospodu', je ono 'pasivno predavanje Isusa Krista Njegovim neprijateljima!' u Getsemani, koje ja volim zvati 'poginjanje glave'; ovdje sam proveo dugo vremena u molitvi i kontempliranju ove stvarnosti, i pitao se 'Što mene obično sprječava to isto napraviti?!', tj. 'Što me koči ako su okolnosti skroz nepogodne?'; ovo ću razraditi niže kada budem govorio o Sudbini, tj. djelovanjima Božanske Providnosti u našem životu]

... (c) žudite da Njegova volja također bude vaša, (d) da više u vama ne osjećate nikakvu vrstu otpora, (e) da ste Mu totalno privrženi... Ovo potpuno prepuštanje vaše volje Božjoj volji osigurava ispravno razmišljanje, ispravno htijenje i ispravno djelovanje... **(toč. 2) Ali čim negujete i najmanji otpor vi također skrećete, pa čak ako i neperceptibilno, od onog što je Božja volja, budući sam ovaj otpor (!!!) stvara temelj gdje Božji protivnik (Sotona) može biti aktivan.**

[Stranica 2. = tj. taj je 'otpor' onaj 'mač kojeg vadimo i zbog kojeg pogibamo!' Matej 26:52; U jednom učenju pod nazivom 'Djeni mač u korice... Tko se mača laća...'; ovaj sam za našu dušu poguban otpor naše nepreporučene prirode, tj. još ne-usavršene vjere, 'agresivnog Petra', protumačio na sljedeći način:

*'...I na kraju, obećano praktično tumačenje one jako važne zgode iz Getsemanskog vrta. Riječ je dakle o Petrovom pre-gorljivom potezanju mača kojim je odrezao desno uho svećeničkog sluga, Malkusa! Sve to se, kako sam ti već najavio, nadovezuje na onu 'Savršenu Kršćansku Molitvu' koju sam ti protumačio još onda za gostovanja kod tebe (siječaš se, 'dvostrukog gledanja' na svaku situaciju u kojoj se nalazimo i, još bolje, na svako ljudsko ponašanje spram nas, naime, na ono što se doista dogodi, **znači na 'vanisko' jednog ljudskog djela**, naša molitva srca treba biti ona iz Mateja 26:39, 42, a na uglavnom ne-poštene i zle namjere ljudi prisutne u tom zbivanju, **znači na 'unutarnje' jednog ljudskog djela**, naša molitva srca mora biti ona iz Luke 23:34; tako uvijek i u svakom trenutku možemo živjeti Kristovo Evandjelje Ljubavi, tj. ispunjavati Njegove dvije Zapovijedi Ljubavi = Matej 22:36-40; 7:12 + novu Zapovijed koju nam je ostavio u Ivanu 15:10-17, naglasak na stih 12!!)... ovo je pak mala NADOPUNA, no zbog toga što je MALA i što je NADOPUNA nikako nije od manje važnosti, budući da obrađuje ono što se u, i sa našim duhom događa kada 'odbijamo milosrđe Božanske Providnosti', tj. kada se 'u srcu bunimo na Bogom-dane situacije' = ne prihvaćamo ih sa poniznošću i zahvalnošću kako priliči Kristovoj djeci, te s prezirom ili odbojnošću, a nekad i mržnjom gledamo na ljude, koje nam On, Otac naš Voljeni, u Svojoj bezmjernoj Ljubavi i nedokučivoj Mudrosti šalje zbog našeg i njihovog usavršavanja i spasenja (o ovome opširnije u zadnjoj grupi Objava).*

U to ime ubacujem nešto iz mojeg učenja na Engleskom jeziku pod naslovom 'Oče, neka uvijek bude Tvoja volja, a ne moja!':

'... Ova stvarnost (tj. stav našeg srca), 'Neka bude volja Gospodnja', je po mojem mišljenju, i također po mišljenju Madame Guyon, najuzvišenije moguće stanje Kršćanskog savršenstva... i u mojim Propovijedima o njoj propovijedam kao o 'Savršenoj

Molitvi koju je podučavao i Svojim primjerom ukazao Gospod Osobno!... to je tako reći 'posljednja stanica našeg zemaljskog života'... POTPUNO PODREĐIVANJE... SAVRŠENO PREPUŠTANJE... KOMPLETNO NIJEKANJE ili SMRT VLASTITOG JA:

'... Ili bi ja to mogla nazvati, možda, stanje savršene poslušnosti Božjoj volji, budući nisam bila svjesna da imam ikakvu drugu volju (u sebi) osim Božje volje. Kada smo gubljenjem nas-samih (ili, kada izgubimo 'našu volju u Njegovoj volji', tj. 'kada se naša volja stopi sa Njegovom voljom'), mi prešli u Boga, i postali smo na određeni način božanstveni vraćajući se duhovno k onome odakle smo proizašli, onda je očigledno da je naša volja postala jedna te ista sa voljom Božjom, u skladu sa molitvom našeg Spasitelja: 'Kao što Si Ti, Oče, u Meni, i Ja u Tebi, da oni takođe mogu biti jedno u Nama.' (Ivan 17:21) Volja u ovoj poziciji djeluje sa lakoćom, i djeluje sa silom/moćno. Ona ne želi ništa osim onog što je učinjeno (tj. onog što se doqodi), jer želi jedino što Bog želi (a ništa se ne doqodi a da nije Njegova volja ili Njegovo dopuštenje!).'

Madame Jeanne de la Mothe Guyon (izvadak iz T.C.Uphamove knjige) **'Život i religijsko iskustvo Madame Guyon'**

Biti u tom stanju, je biti već ovdje i sada na Nebu... budući je Njegova volja doista nebo... a biti u potpunom skladu sa Njegovom voljom... znači uvijek biti 'u pravo vrijeme i na pravom mjestu'... tj. niti željeti išta drugo osim onog što nam On daje u tom trenutku... niti žudjeti nalaziti se na nekom drugom mjestu ☺ ...

Ali ako smo 'buntovni' ili 'ne-voljni biti vođeni od strane Njega i Njegovih Providnosti iz trenutka u trenutak', onda mi djelujemo poput Petra u vrtu Getsemanskom, kada je izvukao svoj mač i odrezao desno uho Malkusu, sluzi visokog svećenika (Matej 26:51)...

... u tom slučaju, druga se stvarnost 'spušta' nad nas, naime, **'onaj koji se mača laća od mača i pogiba'** (Matej 26:52), drugim riječima, kada nemamo 'vjeru u Gospoda, već u nas same', ('ne-vjera' takve prirode je ovdje 'oslikana' sa Petrom i njegovim ponašanjem = praktično to znači: kada u duhu odbijamo Križ, tj. onu situaciju koju nam je On poslao/uređio time što mislimo kako je nešto drugo za nas bolje), i kada smo Mu kao posljedica toga neposlušni ('neposlušnost' bi bilo u toj zgodi 'odsjećanje uha' = 'uho' pak u duhovnom značenju Riječi predstavlja 'poslušnost' i 'percepciju', a 'desno' 'percepciju istine iz dobra'), onda mi time **'uništavamo sama sredstva koja je Božanska Providnost odredila za nas od vječnosti za naše vlastito najveće dobro i za ostvarenje našeg savršenstva = našeg zemaljskog cilja'**, drugim riječima, 'time što se bunimo protiv Božanskih Providnosti u događajima mi u stvari uništavamo naš vlastiti duhovni život ili mogućnost daljnjeg usavršavanja istoga (dodao bi čak 'iscjeljenje istoga'; naša percepcija Njegovih namisli, kako smo Mu sve dalji i dalji u Ljubavi, sve više i više slabi)! Lorens N. **'Blagoslov izmjenjivanja ideja – 2... Savršena Molitva Srca'** (Izvadak iz tog učenja ovdje završava)

*

Daj da se još malo zadržimo ovdje zbog vrlo važne praktične važnosti ove stvarnosti... dakle, 'Petar', koji u Riječi Božjoj predstavlja našu 'vjeru u Gospoda', ali isto tako i 'našu percepciju dobra prisutnog u događajima poslatim od Njega', je tako reći bio 'ozlojaden' ili 'uvrijeđen' križom Gospodnjim... što će dalje reći, on je 'svoj mač uposlio da bi nadvladao sama sredstva kojima se Gospod Isus Krist trebao u njemu proslaviti!'

Isto naravno važi kada je ta slika u nama, i kad 'Petar' oslikava našu vlastitu 'neposlušnost' tj. 'ne-vjeru'... čime se sama sredstva našeg produhovljivanja, ili deifikacije tako reći anuliraju!

'Petrovo' ponašanje dakle predstavlja ne-vjeru svih onih koji odbijaju prihvatiti ili istrpjeti 'određeni' im Križ... tj. odbijaju iskusiti stanja, **uglavnom patnje**, o kojima im ovisi njihov vlastiti duhovni napredak (on je isto učinio u Mateju 16:22)!

Time, 'od mača pogibaju', tj. od takvih situacija ne izvlače nikakve koristi za sebe, već štoviše, zbog neposlušnosti koja uvijek proizlazi iz određene oholosti sve više trnu duhovnu vatru i time svjetlo Duha u sebi! (zbog čega je čuo ono u stihu 23)

Mnogi, reći će William Bruce, pokojni Pastor Crkve Novog Jeruzalema, misle ili žude ostvariti svoj cilj na Zemlji bez-bolnim sredstvima, no, da se izrazimo riječima Samog Gospoda, 'Kako će se onda Pisma ispuniti koja kažu da se Krist, kao i svi Njegovi istinski sljedbenici, mogu proslaviti, tj. postati božanstveni (Matej 5:48), jedino kroz patnju i trpljenje!' (= Luka 24:25-27; Djela 14:22!!!)]

Stoga to je jedan čin najvećeg napora ako će ljudsko biće odustati od njegove vlastite volje i potpuno podrediti sebe Božanskoj volji... što će, međutim, uvijek biti lako ostvarivo što ljubav postane aktivnija u čovjeku, jer biti ljubav-no aktivan je već dolaženje u blizak kontakt sa vječnom Ljubavlju, to je ujediniti sebe sa Njome i tako istovremeno prepustiti svoju vlastitu volju. To je zašto se netko tko živi život Ljubavi više ne protivi Bogu, ona ga privlači ka Bogu, on sebe ponizno predaje Onome Koji ga je stvorio, on ne poznaje otpora, ni neposlušnosti Bogu, on jedino uvijek nastoji podrediti Mu se(be).

*[Važno je reći kako sam ja cijeli svoj život posvetio samo služanju u Vinogradu Gospodnjem, **a prije svega Apostolskom distribuiranju Čiste Kristove Riječi (vidi obavezno BD 7708!)**, što po ovim ovdje uputama vidno olakšava ovo približavanje Isusu Kristu, zatim prepuštanje volje Njegovoj volji, tj. usklađivanje sa Njegovom voljom i posljednično sjedinjenje sa Njime u Ljubavi; svatko tko to želi postići, upućujem ga na Knjižice 'Evandjelje Ljubavi – 1-3', te Knjižice 'O radu u Vinogradu Gospodnjem u ova Posljednja Vremena – 1-3'; u tim je Knjižicama ukazano na koji način čovjek može svakodnevno utjelovljivati ovu ovdje važnu uputu; Bog je Ljubav, a Ljubav je snaga, i sa Bogom ili snagom Njegove Ljubavi u sebi, mi doista možemo sve! 1 Ivanova 4:8, 16; Filipljanima 4:13; 'Što znači moliti se Bogu u duhu i u istini (Ivan 4:20-24)? Vjerovati u jednog istinskog Boga, Isusa Krista, i ljubiti Ga iznad svega i vršiti Njegove Zapovijedi. Tko to čini moli bez prestanka i u svojoj Istini. Međutim, bez ispravne akcije, svaka molitva usana je laž!' od Isusa Krista, a putem Unutarnje Riječi, primio prorok Jakob Lorber]*

U tom slučaju on više nema svoju vlastitu volju budući je on prožet Ljubavlju Božjom, Čija volja sada djeluje u njemu, budući se kroz Ljubav dogodilo duhovno sjedinjenje. Time je Ljubav naizvjesniji osjećaj da ljudsko biće živi unutar Božje volje (1 Ivanova 4:16)... i to je zašto vi uvijek trebate voditi računa da prakticirate Ljubav... (toč. 3a) štogod činite treba biti određeno od strane Ljubavi, vaše srce treba biti (b) meko i (c) tolerantno, (d) nježno i u (e) potpunosti ponizno, i (f) pomoćno spram svakog bližnjeg bića... (g) U svakom ljudskom biću vi trebate vidjeti vašeg bližnjega, vašeg brata, budući ste svi vi djeca jednog Oca (Malahija 2:10; Matej 6:9; 1 Ivanova 4:20, 21); (h) vi ne smijete dozvoliti da se niti bijes niti gorčina pojave u vama, (i) već trebate znati kako će vam se sve približavati kako je blagotvorno za vašu promjenu, za vaše savršenstvo.

[Jedan od razloga zašto su 'Petri' gnjevni kad se nešto događa što im nije po volji je baš zbog toga jer ne znaju 'kako im se sve približava što je blagotvorno za njihovu promjenu, i savršenstvo'; o ovome sada niže slijedi cijela serija Objava]

(j) Što je opako u vašem okruženju treba kroz vas postati dobro, (k) vaša Ljubav treba biti oružje koje vi koristite protiv vaših neprijatelja. (l) Vi se nikada zlu ne smijete suprotstavljati sa zlom nego činiti dobro onima koji vam ne misle dobro.

[3. Spoznaja ove potcrtane rečenice, i sukladno djelovanje, to je kruna Kršćanskog života i siguran znak Bogočovještva; o ovome opširnije u zadnjem dijelu Knjižice]

Onda će vaša veza sa vječnom Ljubavlju postati još čvršća, onda vi živite unutar Božje volje, onda je Njegova volja također postala vaša, onda ste sebe ponudili kao žrtvu time što ste dobrovoljno predali otpor i priznali Njega kao vašeg Gospoda(ra), kao vašeg Boga i Oca od vječnosti, Kome ste sebe u potpunosti predali. AMEN

Pogledajmo sada daljnje i nešto preciznije upute naše Madame Guyon (*i dalje poglavlje 6*):

'Da bi prodrli dublje u doživlja(van)j(e) Isusa Krista, od vas se zahtijeva da započnete odustajati od vašeg cijelog postojanja, predavajući ga Bogu. Uzmimo dnevna zbivanja kao ilustraciju. Morate imati snažno i pozitivno uvjerenje kako su okolnosti vašeg života, tj. svaka minuta vašeg života, baš kao i cijeli smjer vašeg života – sve, da, sve što se dogodi – došli k vama Njegovom voljom i Njegovim dopuštenjem. Vi morate u potpunosti vjerovati kako je sve što vam se dogodilo poslano od Boga i baš ono što vam treba (tj. što vaše duhovno stanje potrebuje)...

...Takva perspektiva vaših okolnosti i takva vjera prema vašem Gospodu učinit će vas zadovoljnim sa svime. Jednom kada to vjerujete, onda ćete započeti uzimati sve što dolazi u vaš život kao Božjih, a ne ljudskih ruku djelo (ili kao nešto što dolazi od nas samih).

Razlog zašto ljudi obično NISU ZADOVOLJNI SA SVIME što im se događa, bilo u njima samima, bilo oko njih u svijetu, počiva baš u tome što još nemaju **'snažno i pozitivno uvjerenje kako su SVE okolnosti njihova života, tj. svaka minuta njihova života, baš kao i cijeli smjer njihova života – sve, da, sve što im se dogodi – došli k njima Njegovom voljom i Njegovim dopuštenjem, tj. kako je sve što im se dogodilo poslano od Voljenog Isusa Krista, Oca našeg nebeskog, te da je to BAŠ ONO ŠTO IM U TOM ODREĐENOM TRENUTKU NJIHOVA DUŠEVNOG RAZVOJA PONAJSVIŠE TREBA (tj. što njihovo duhovno stanje potrebuje)!**

E sad, razlog zašto čovjek nema takvo uvjerenje, je među ostalim i nedostatak znanja o kojem govori sljedeća grupa izuzetno važnih Objava:

'Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vredniji ste mnogo mnogo vrabaca.' Matej 10:29-31

'Ni svojom se glavom ne zaklinji jer ni jedne vlasi ne možeš učiniti bijelom ili crnom.' Matej 5:36

Bertha Dudde, br. 2117, 16 Listopad, 1941

(1) BOŽANSKA PROVIDNOST.... ZAVEDENA VOLJA

Događaji u životu ljudskog bića se ne događaju slučajno, umjesto toga sve je Božanska Providnost i bilo je unaprijed određeno od vječnosti.

*[Vjerujte Mi, nema slučajnosti, umjesto toga sve je Božanska Providnost i kurs života svakog ljudskog bića prosljeđuje u skladu sa Božanskom voljom... Jer štogod ne korespondira sa **Mojom voljom unatoč tome ima Moje dopuštenje tako da od toga***

*možete izvući duhovnu dobrobit **ako sve pravilno iskoristite...** Međutim, vi niste na milosti i nemilosti slijepi sile, svaki doživljaj tijekom kursa vašeg života ima svoj razlog i služi svrhu... **Ali kako ga vi koristite to je na vama, jer ono što je važno u vašem zemaljskom životu je proba vaše volje.** I kako bi svaki događaj pravilno procijenili vi uvijek trebate zatražiti Moju podršku, i doista, mislit ćete i razmišljati na ispravan način, budući vas Ja neću voditi pogrešnim putem ako Mi sebe dobrovoljno povjerite... **I stoga je sve sa čime se suočavate odlučeno od strane Mene ili dozvoljeno u svrhu vašeg usavršavanja...***

*Kada ste u neprestanom kontaktu sa Mnom (a) kroz **djela Ljubavi**, (b) **iskrenu molitvu** ili (c) u **mislima koje se odnose spram Mene**, vi također možete biti sigurni da nećete razmišljati i djelovati u suprotnosti sa Mojom voljom, budući ću Ja onda blagosloviti svaku akciju i vaše će duše sazrijeti... **Otvud vi trebate gledati na sve sa čime se suočavate svakog dana kao Moju direktnu akciju na vama, budući Ja držim u rukama sve končice, Ja započinjem veze...***

(Bertha Dudde, br. 8477, 24 Travanj 1963 - izvadak)

... #Život svakog čovjeka je bio skiciran do u detalje (Matej 5:36; 10:30; Luka 12:6, 7), pa ako i izgleda kako ljudska volja (u/pri tome) igra ulogu, to je jedino zato što je Bog poznao ljudsku volju od vječnosti i prema tome također zna kako osoba koristi slobodu svoje volje. I sukladno toj volji Bog je oblikovao ljudski život čak prije nego je započeo#.

*[Ovu ćemo JEDNADŽBU često sretati, pa ću je omediti sa 2 '# #' da navigacija u Knjižici bude što bolja, **jer ona je KLJUČ cijele ove zavrzlake**, stoga molim nepodjeljenu pažnju ovdje i na svim takvim sljedećim mjestima!; razlog zašto je ovo teško razumjeti, leži u razlici između ljudske i Božanske perspektive, naime, kod nas ljudi postoji prošlost, sadašnjost i budućnost, dok je kod Boga sve u sadašnjosti, tj. njemu su svi naši budući postupci stalno bili pred očima; e sad, kako On ima uvid u kvalitetu naše volje, i ono što ćemo mi napraviti, kao i posljedice toga, On je mogao, bez da narušava našu slobodnu volju, na tome što smo mi u slobodnoj volji odlučili u našoj 'sadašnjosti', organizirati našu 'budućnost' tako da uvijek odgovara Njegovom Planu od Vječnosti za naše Iskupljenje; praktična je primjena ovdje sljedeća: Mi ne možemo, kao neki, **nezainteresirano** reći kad se nešto nepovoljno dogodi **'to je tako moralo biti'**, i onda **nastaviti živjeti kao do tada**, budući smo mi sami bili uzrokom te naše nevolje i patnje zahvaljujući našoj obmanutoj volji, jedino što je On onda, predviđajući posljedice, tako uredio i postavio učinak tog našeg djela slobodne volje, da može, **ali opet ne mora**, voditi do našeg boljitka, sve **zavisno o našoj sljedećoj odluci volje**; da to nije tako, onda nitko ne bi nazadovao, tj. nikome se duševno stanje ne bi pogoršavalo, a većini se pogoršava, kao uostalom i cijelom svijetu u cjelini]*

Tako pojedinac ne može promijeniti svoj život na potpuno drugačiji način od onog kako je to Bog odlučio, baš kao što, u drugu ruku, nikakve slučajnosti ne igraju ulogu u planiranju zemaljskog života. **Prema tome, bez obzira da li su promjene u životu povoljne ili ne(povoljne), (toč. 1) sve treba biti prihvaćeno (a) sa zahvalnošću i (b) poniznošću/pokornošću, pošto su one jedino naumljene postići viši duševni razvoj, one su jedino još više (novih) mogućnosti za njezino sazrijevanje/usavršavanje.**

[1. Poginjanje glave u vrtu! + obratite pažnju na riječ 'mogućnosti', znači, zgode i ne moraju biti na čovjekovo usavršavanje, već to zavisi o čovjekovu odnosu spram njih]

Potpuno je pogrešno pretpostaviti kako bi čovjekova volja ili djelovanje mogli biti sposobni spriječiti ovo ili ono. #Bez obzira kako ljudska volja odluči, rezultat će uvijek korespondirati sa Božjim vječnim planom, **iako ovo ne oslobađa ljudsko biće od njegove odgovornosti ako on svoju volju koristi na pogrešan način. Bog je već uzeo u obzir tu zavedenu čovjekovu volju, tj. posljedice toga (= krivog korištenja**

slobodne volje) se opet okreću/pretvaraju u mogućnosti za uzlaz. Ovaj se slijed, međutim, ne odnosi prema čovjekovoj zavedenoj volji, tj. čovjekova zavedena volja zasigurno može ostvariti djelo, no učinak tog djela, međutim, ne odlučuje on već Bog... I tako Bog usklađuje/koordinira svaki događaj, On dopušta da zbivanja prate jedno drugo na takav način da to donosi dobrobiti čovjekovoj duši, i čovjek ne može učiniti ništa da bi spriječio plan kojeg je Bog jednom i zauvijek uredio/namislio. Ne postoji tako nešto poput slučajnosti, bez obzira kako se zbivanja prikazivala čudesnima, kurs života svake pojedinačne osobe je uvijek Božja volja... Budući da Božja volja uvijek dozvoljava/priznaje/omogućuje čovjekovu slobodnu volju, a kako je On znao o njoj od vječnosti (= kakva je ona; kakva će biti, i to zbog gore opisane Božanske vizije stvari) On je oblikovao njegov život u skladu sa ovom slobodnom voljom # (!!!). AMEN

Bertha Dudde, br. 2441, 8 Kolovoz 1942

(1) ŽIVOTNI JE PUT UNAPRIJED ODREĐEN OD STRANE BOGA... SLOBODNA VOLJA... DJELO I POSLJEDICA

Najmanji događaji u zemaljskom životu imaju svoju svrhu, čak kada to čovjeku nije očigledno/jasno vidljivo. #Ne postoje slučajnosti već jedino Božanska Providnost (Promisao), pošto je životni put svakog čovjeka bio unaprijed određen do u detalje, iako uvijek u skladu sa voljom ljudskog bića, koju je Bog predvidio od vječnosti. Ovo je od takve ogromne važnosti da ljudi trebaju znati za to, ipak baš ovo učenje često rezultira u zavedenim mislima... utoliko što čovjek sada vjeruje za sebe kako je oslobođen sve odgovornosti za sve događaje (ili 'za sve što čini'), pošto se svejedno sve mora dogoditi u skladu sa Božjom vječnom voljom#.

[I baš zato ja ovdje 'napadam' ne-duboko-promišljen/svjestan stav 'tako je to moralo biti', tj. dajem mu potrebnu dubinu, širinu, visinu i daljinu! ☺]

Blagoslov utjelovljenja također uključuje slobodnu volju za čovjeka, i sada se on može ponašati i razmišljati u skladu sa istom tom voljom. Time on živi svoj život onako kako sam želi; međutim, on također treba imati priliku testirati svoju volju, to jest odabrati između dobra i zla. Posljedično tome, jedino je (1.) volja da duhovno preobrazi svoju dušu potpuno slobodna, dok je (2.) čovjekova volja u odnosu na zemaljske stvari efektivno i dalje ograničena...

[Znači, 1. Čovjekov unutarnji stav, odluka volje i otud namjeravanje što učiniti, kako misliti, je potpuno njemu na volju; no posljedice toga u svijetu, tj. što će od toga ispasti, to je pak sasvim koordinirano od strane Boga, premda i te posljedice uvijek korespondiraju sa kvalitetom čovjekove volje, tj. spoznaje i odluke u svezi događanja]

... #iako vrlinom njegove volje on može u stvari odlučiti zemaljske događaje no on ih jedino može provesti, rezultat, međutim, neće nikad zavisiti jedino o njemu#.

#Rezultat ljudskog htijenja je reguliran/određen od strane Boga, što hoće reći u skladu sa najmudrijim planom na način da on (= taj rezultat) može koristiti (= ali NE MORA) razvoju duše ako bi ljudska volja bila opet tako naklonjena (= da li hoće to zavisi o odluci ljudske volje)#. Posljedično tome, Božja volja može spriječiti svaki plan ljudskog bića, ili on najprije mora imati Božje odobrenje prije nego može biti sproveden. Ali ovo će odobrenje biti dano od strane Boga čak ako akcija ne korespondira sa Božanskom voljom, tako da sloboda volje nije reducirana. Međutim, da li je ili ne onako uspješna kako se čovjek nadao ne ovisi o čovjeku. Sve se događa u skladu sa Božjom voljom, i kakvo god životno putovanje očekuje čovjeka je Božja volja, Koji ljudskom biću nudi priliku ostvariti zrelost na način da njegova duša iz toga može izvući koristi. U drugu ruku, međutim, ljudsko biće mora odgovarati za svoju volju ako želi napraviti nešto loše, čak ako Božanska intervencija spriječi posljedicu. #Korespondentno čovjekovoj volji, koju je Bog znao od vječnosti, on je suočen sa svim događajima kako je to Bog odredio. On je koristio volju ljudi, koja je Njemu poznata, kao vodeći princip za njihov zemaljski život i sada učinkovito daje ovoj volji potpunu slobodu#, štiteći istovremeno one ljude koji su posvećeni Njemu od svih štetnih posljedica zle volje drugih ljudi. AMEN

Bertha Dudde, br. 3176, 30 Lipanj 1944

(1) KURS ŽIVOTA PREDODREĐEN ZAVISNO O VOLJI...

#Kurs života ljudskog bića korespondira sa stanjem duševne zrelosti u vrijeme njezina utjelovljenja na Zemlji, što znači, Bog je tako skicirao njegov život da on dušu osigurava sa najboljim mogućnostima za viši razvitak#. Ako ljudsko biće ima iskren interes za svoju dušu (*u smislu, 'ako je to ono što mu leži na srcu'*) on će doista iskoristiti svaku mogućnost i postići svoj cilj dok je još na Zemlji, on će sebe prilagoditi vječnom Božanstvu tako što će živjeti život u skladu sa Božjom voljom (!!!). #Ali on također može dopustiti da ga sve prilike mimođu bez da ih iskoristi, a to predstavlja duhovni zastoj, manu/deficit/pogrešku u njegovu razvoju. I ovaj će nedostatak opet biti balansiran#,

[Obratite pažnju na ovaj slijedi misli; dakle, kad nam se nešto loše dogodi, nije pravilno nezainteresirano reći, 'tako je to moralo biti', budući taj događaj korespondira sa našim duševnim stanjem stvari, tj. sa OTPOROM NAŠE VOLJE, već, 'koja je sada Božja volja ovdje za mene', tj. 'koji je moj Bogu-mio odnos spram onog što se događa da bi stvari krenule na bolje'; jer ako to ne napravimo, tj. ako su naš unutarnji stav volje, i naknadno razmišljanje te postupak, i dalje ne-sukladni Božjoj volji, onda mi odmah propadamo u lošiju situaciju i lošije za nas stanje; i sad, opet na tom nižem, znači više patničkom i više mračnom 'nivou', se sve prilagođava našem stanju, i omogućava nam se donijeti ispravnu odluku i popeti se na viši nivo, to je ono 'i ovaj će nedostatak biti balansiran', no za to se ponovno zahtjeva pravilan stav naše volje, i posljedično razmišljanje i djelovanje; bez razumijevanja svega upravo rečenog opet reći 'to je tako moralo biti', a ne donijeti pravilnu u skladu sa Kristovom Riječju-voljom i otud mudrosnu

procjenu situacije i ljubavnu odluku, će opet označavati degradaciju, tj. nazadovanje u našem duševnom napretku; poradi razumijevanja ove jako, jako važne stvarnosti, pogledajte također Objavu br. 7932 u kojoj čitamo, a sve to u odnosu na pad prvog bića, Lucifera: **'Otpadništvo je bilo rezultat slobodne volje i prema tome se NIJE MORALO dogoditi... Cilj je opet rezultat slobodne volje... On će biti postignut jednog dana ali vrijeme potrebno za njegovo ostvarenje je ODLUČENO OD STRANE BIĆA...'**; od tada na ovamo se ništa nije promijenilo, budući se Božji glavni cilj sveg stvaranja, što je Bogo-Čovještvo, nije promijenio, a time ni potrebna sredstva za njegovo ostvarivanje, a to je potpuno slobodna volja u stvorenih bića!; otud, 'ovaj se grijeh ili ovo 'otpadništvo' može ponavljati i ponavlja se u slučaju Bogu-protivnih duša svakodneвно, pa bi pogrešno u tom slučaju bilo reći, 'to je tako moralo biti', budući je moglo biti i drugačije, premda je to jedna od mogućnosti, budući je kurs našeg života uređen korespondentno ovim odlukama volje koje je Bog prepoznao od vječnosti. Zato u istoj Objavi čitamo: **'Otud otpadništvo nije bilo NUŽNO nego MOGUĆE naračun slobode volje.'**]

... prema tome život često pred njega postavlja velike zahtjeve koji zahtjevaju svu njegovu snagu ako ih želi ispuniti. Njemu je učinkovito/korisno ponuđena druga mogućnost prakticiranja Ljubavi spram bližnjega utoliko što se od njega očekuje nešto što zahtjeva svu njegovu volju ali što pretpostavlja pomažuću Ljubav spram bližnjega. Ako on živi u skladu sa ovim zahtjevima on mora aktivirati svoju volju i djelovati za dobrobit njegovih bližnjih ljudskih bića. I ova aktivnost može voditi do duševne zrelosti, budući je njezina pokretačka sila Ljubav spram bližnjega a ova je najučinkovitije sredstvo za postizavanje zrelosti duše. Ako ljudsko biće prakticira Ljubav spram bližnjega od ranog doba, **on će iskoristiti svaku mogućnost koja mu je ponuđena za njegovo duhovno napredovanje,**

[Ljudski je život dakle jedna neprekinuta serija MOGUĆNOSTI ZA NAPREDOVANJE, tj. slamanje otpora naše Bogu-protivne volje, no one sve mogu ostati neiskorištene, što se na žalost i događa u većine ljudi]

... jer onda će on također bistro i jasno prepoznati značenje i svrhu njegovog zemaljskog postojanja.

Ako je on, međutim, mlaka srca i trom i ako je njegovo srce otvrdnulo spram patnje njegovih bližnjih ljudskih bića, **onda će on također pustiti da ga mimoide svaka mogućnost za razvoj,** on će jedino misliti o sebi i ignorirati nevolju njegovih bližnjih ljudskih bića, onda će on također živjeti u potpunom neznanju o svojem stvarnom zadatku na Zemlji i prema tome neće svjesno stremiti ka usponu. Moguće je da je duša, prije njezina utjelovljenja kao ljudsko biće, već bila iznimno dobrovoljna/orna/spremnna, i ta je dobrovoljnost/spremnost vodila do njezina zemaljskog života u kojem ona može postići vrlo visok duhovni stupanj, **jer u skladu sa njezinom voljom Bog joj omogućava priliku (znači, opet PRILIKA, a ne svršen čin!) da postane aktivna.** Tako će ljudskom biću život biti relativno lagan utoliko što njegova duša neće pružiti otpor već će **dobrovoljno stremiti ispuniti Zapovijedi Božje...**

[Znači: svatko bi se morao pitati, bilo što da mu se dogodi, i sa bilo čime da se suoči, 'Na koji ću način ja sada u ovoj prilici najbolje ispuniti Kristovu volju, tj. Njegove najvažnije Zapovijedi Ljubavi!', budući su te Zapovijedi prvo i najvažnije (kako nedvosmisleno kaže Pismo = Matej 22:40), znači ono što svemu ostalome daje

život, i stoga nam moraju biti početak i kraj svakog nastojanja, svake misli i svakog djelovanja!; još više o ovome niže u Objavi 7524]

... budući ona prima snagu kao rezultat svoje dobrovoljnosti. Jer snaga Ljubavi je ona koja opet rezultira u aktivnosti Ljubavi. Voljna duša se ne opire vršenju (*ili 'ne odbija vršiti'*) djela Ljubavi budući u njoj prebiva Ljubav i pošto će srce ispunjeno Ljubavlju neprestano stimulirati Ljubav-nu aktivnost. **I prema tome njemu će biti ponuđeno obilje mogućnosti, bez obzira kako ih on koristi.** Što se manje osoba opire njegovim unutarnjim nukanjima/urgiranjima to će skorije duša sazrijeti, jer onda će ona neprestano biti vođena/poticana vršiti djela Ljubavi, i na taj se način duša postepeno mijenja u Ljubav, ona ispunjava svoj zadatak na Zemlji, i svako iskustvo doprinosi njezinom višem razvoju. **#Jer zemaljski život duše je predodređen zavisno o njezinoj volji, kojeg ona prema tome može proći (ali isto tako NE MORA) sa velikim uspjehom#...** tako da će postići zrelost na Zemlji koja joj omogućava ući u kraljevstvo svjetla smjesta nakon njezine fizičke smrti. AMEN

Bertha Dudde, br. 3211, 3 Kolovoz 1944

(1) **ŽIVOTNA SUDBINA JE BOŽJA VOLJA**

Svjetovni događaji će se odvititi u skladu sa Božjom voljom (= *sve u svijetu se događa u skladu sa Božjom voljom*), i na taj način će se i zemaljski život svakog pojedinačnog čovjeka jednako tako odvijati kako je bilo određeno od strane Boga. #Nitko ne može izbjeći svoju sudbinu; pomoću potpuno povjerljive molitve (= *molitve potpunog povjerenja u Boga*) on jedino može doseći točku gdje/kada će mu Bog pomoći nositi se sa njom ako je on sam za to preslab. I prema tome, ljudsko biće nije sposobno na drugi način oblikovati svoju vlastitu sudbinu (Matej 5:36), čak ako i vjeruje drugačije, jer način kako se ona odvija je način kojeg je Bog naumio od vječnosti, i On Osobno postavlja misli u čovjekovo srce tako da će on učiniti baš ono što korespondira sa Njegovim Božanskim planom. **Ljudsko biće zasigurno ima slobodnu volju ali zemaljski događaji se uvijek moraju gledati kao Božja volja ili dopuštenje koji su u potpunosti podudarni sa vječnim planom. Jer Bog je poznao duhovno stanje svakog čovjeka do u vječnost. I tako se ništa ne dogodi ljudskom biću što Njegova vrlo duboka mudrost nije smatrala kako je od dobrobiti za njegovu dušu.**

[Ovo sigurno mnoge buni stoga: ne da su sami događaji oduvijek bili određeni od strane Boga, i da čovjek tu ništa nije mogao promijeniti, već su događaji koje je čovjek sam odredio svojim odlukama volje tako organizirani, znači posljedice istih, da to korespondira sa Božjim planom Spasenja od vječnosti]

Posljedično tome, ljudskom biću nije moguće odvratiti išta (*što mu se događa na Zemlji*) od samoga sebe, jedino kroz iskrenu molitvu on može povećati učinak (*toga*) na svoje tijelo, ako je (*to što se događa*) povoljno, ili ga umanjiti, ako je to za njega štetno. **Iz tog razloga ljudsko biće može sebe sa potpunim povjerenjem prepustiti**

Božjoj vladavini i aktivnosti, jer što god se dogodi će biti dobro za njegovu dušu, a snaga vjere može doista učiniti svaki zemaljski događaj podnošljivim ako se čovjek potpuno i sa povjerenjem prepusti Nebeskom Ocu i dozvoli Njemu jedino(m) vladati. On bez i najmanje brige može dopustiti da mu se sve dogodi, jer ne postoji ništa što Bog prethodno nije odobrio, promislio kao dobro/korisno za njegovu dušu i iz tog razloga mu je nametnuto#. Otud se ljudsko biće niti ne mora bojati nečega, on se ne mora bojati nadolazećih događaja čim sebe intimno sjedini sa Bogom, naposljetku, cijeli kurs njegovog života se odvija u skladu sa njegovim stavom prema Bogu. #I ako on to shvati, mirno će i sabrano iščekivati što mu je dano, pošto zna da je samo Božja Ljubav razlog bilo da radost ili patnja nadođu na njega.

[Znači tek kad ovu dinamiku jako dobro shvati, ne prije, on mirno i sabrano može reći: 'Budi volja Tvoja, a ne moja'; Isus je vrlo dobro znao što Ga čeka, tj. zašto mora Sebe predati, i zatim trpjeti i umrijeti na Križu; Matej 16:21]

Jer On je do u vječnost znao kakva sredstva zemaljsko dijete treba kako bi bilo sposobno psihološki sazrijeti, i On ta sredstva primjenjuje... Sve će se bez ikakve sumnje/zasigurno dogoditi kako je On odlučio, i ni jedan čovjek to neće biti u stanju promijeniti svojom vlastitom snagom#. To je razlog zašto su sve brige koje čovjek ima u svezi njegove budućnosti nepotrebne jer ju on ne može poboljšati ako to za njega nije povoljno, baš kao što ona ne mora postati lošija ako je čovjekova vjera tako snažna da će on ostati u bliskom kontaktu sa Bogom. Jer Njegova volja će se uvijek izvršiti/sprovesti na Nebu i na Zemlji, nijedno ljudsko biće se ne može suprotstaviti Njegovoj volji, a Njegova volja je uistinu mudrija i prema tome uvijek dobra. AMEN

Bertha Dudde, br. 3756, 30 Travanj 1946

(1) BOŽJA VOLJA ILI DOPUŠTENJE... SLOBODNA VOLJA...

Svi su događaji opravdani u Mojoj volji od vječnosti, #ali uvijek je bila uzeta u obzir ljudska volja tijekom posljednjeg stadija razvoja, tako da ju se ne bi učinilo neslobodnom. I tako je posljedica svakog događaja prepoznata i prema tome čak dozvoljena od strane Mene ako je bila prouzročena od strane obmanute volje ljudskog bića#. Tako ću Ja uvijek i stalno su-djelovati budući se ništa ne može dogoditi bez Moje volje ili dopuštenja. #Slobodna volja ljudskog bića mora ostati nenarušiva ako se njegov duhovni viši razvoj neće učiniti nemogućim. I prema tome on može koristiti ovu volju u svakom pravcu, on ju može zloupotrijebiti, ali onda on također mora sam prihvatiti (od Boga dozvoljene) posljedice (koje za cilj imaju mijenjanje te njegove zavedene volje). Svatko tko priznaje slobodu ljudske volje može prema tome također razumjeti ozbiljnu poteškoću čovječanstva, budući je ona indirektno prouzročena od strane ljudi koji koriste njihovu volju protivno

Mojem vječnom redu za djelovanja, odredbe/propise i stavove koji imaju uništavajući učinak na njihova bližnja ljudska bića#.

[Mislim da stanje u svijetu, kao i ono što čeka cijeli svijet, znači Veliki Sud i prognanstvo jednog velikog broja ljudi u materiju Nove Zemlje, odlično daje uvid u ono što ovdje cijelo vrijeme mislim reći; e sad, da li je to bila Božja volja?, nije nikako! Da li je to tako 'moralo biti', isto tako nije, NIKAKO! No On je to dopustio = i tako je uredio posljedice zavedene volje palih bića, prije svega iz razloga da se ne naruši njihova slobodna volja jer je ona nužna da bi se jednom stvorena živa tvorevina deficirala u Božje dijete, i zatim što te za većinu ružne posljedice njihove zavedene volje opet vode do krajnjeg cilja Božjeg plana Spasenja, što je iskupljenje palih duhova, pa čak i nakon beskrajno dugih perioda vremena, što u potpunosti zavisi o slobodnoj volji ili odlukama te volje u svakog palog duha; jako dobro stoga razmislite o Božjoj volji (= Bogu-mila zbivanja) i Božjem dopuštenju (= Bogu-nemila zbivanja)]

Da je, kao rezultat, nevolja također jako raširena, **#da je viši razvoj spriječen i duhovno se stanje pogoršava do minimuma#**, treba biti jednako shvatljivo čovjeku, ako se uzme u obzir da je imperativ da se Moj vječni red mora očuvati ako će duša ljudskog bića sazrijeti, **i da svako narušavanje Mojega reda predstavlja duhovno nazadovanje i, istovremeno, zemaljsku nevolju kao sredstva za ispravljanje žaljenja vrijednog stanja stvari koje je uništavajuće za dušu.**

*[Pedagogija je ovdje jednostavna: svaka pogrešno usmjerena slobodna odluka volje čovjeka degradira s obzirom na osjećaje i razmišljanje, i time se njegova kvaliteta života pogoršava, i to progresivno ide nagore sve dok on ne 'dođe k pameti', tj. dok nevolja, patnja i ostale nepogodne stvari ne postanu za njegovu trenutnu kvalitetu nepodnošljive; i opet, 'to tako NIJE MORALO BITI', i to NIJE BOŽJA VOLJA, no DOPUŠTENJE je, jer će na kraju opet voditi do krajnjeg Božjeg cilja, premda prošle vječnosti; isto tako, to se njegovo stanje može popraviti, ali ne mora, zavisno o svakoj sljedećoj SLOBODNOJ odluci volje, jer stanje može i vječnostima nazadovati; uostalom, da to nije tako, zašto bi onda na stotine mjesta u Pismu bilo izričito naglašeno kako čovjek mora vršiti volju Božju, i kako će u protivnom snositi teške posljedice, tj. kako će 'dobiti plaću u skladu sa svojim djelima' = 'djela' su ovdje 'odluke volje'; dakle, kad mu se nešto ružno dogodi, čovjek treba ponizno reći, **'Budi volja Tvoja za mene moj voljeni Oče'**, i to bez gundanja otrpjeti u saznanju kako je baš to ono što njegova još buntovna volja potrebuje da bi se omekšala i prilagodila Njegovoj volji, no istovremeno sebe treba itekako aktivno uposliti da bi spoznao koja je Božja volja za Njega u tom trenutku i situaciji, te istu i vršiti, kako bi se okolnosti njegova života mogle sukladno toj njegovoj budućoj odluci volje i djelovanju i promijeniti na bolje; ja osobno sam tada uvijek ushićen ne samo u saznanju kako će me taj nametnuti KRIŽ dovesti do Krista, budući mi ga je On poslao, već također u saznanju kako taj KRIŽ jeste KRIST... Koji će me, ako Ga budem voljno nosio, Sam ponijeti i donijeti do blaženog života sa Njime u Njegovom vječnom kraljevstvu. **'Tada Isus reče Svojim učenicima: "Hoće li tko za Mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj Križ i neka ide za Mnom.'** Matej 16:24]*

#Ja ne mogu, vrlinom Moje volje, voditi misli ljudi u ispravnom pravcu i obezvrijediti slobodnu volju ljudskog bića, budući bi to zauzvrat bio prijestup protiv Mojega vječnog reda, koji je utemeljen na nadubljnoj mudrosti i većoj od najveće ljubavi za Moje žive tvorevine. Tako ne mogu postati neiskren spram Sebe Samoga mijenjajući u skladu sa ljudskom voljom što Sam jednom prepoznao kao najviše mudro i na taj način objaviti kako je Moja volja neusklađena. Moja je volja čvrsta i neizmjenjiva, i stoga ću Ja također pustiti da ljudska volja bude slobodna, **Ja ću samo opet iskoristiti njezin UČINAK* (= a učinak korespondira našim odlukama volje!) za**

dušu svakog pojedinačnog čovjeka, kako to Moja mudrost smatra blagotvornim. I u ovom kontekstu (= sa dubokim razumijevanjem objašnjenog) vi također trebate cijeniti svaki događaj (= ponizno reći 'Budi volja Tvoja!'), čak ako vam njegov učinak (= koji nije Božja volja nego dopuštenje) uzrokuje patnju (= koje smo mi sami uzrok no koja je nužna za naše popravljjanje!) vi unatoč tome trebate prepoznati Moju ruku i povjerljivo ju uhvatiti, budući Ja znam svačiju volju od vječnosti i prema tome također usmjeravan sudbinu čovjeka u skladu sa njegovom voljom#.

[Baš zato i mi sami moramo imati jedan stav prema 'učinku' tj. prema prepoznatoj Božjoj volji, a drugi prema ljudskoj volji 'unutar njega', ako je recimo riječ o opakostima ili zloći u drugih ljudi spram nas; prema učinku dakle = 'Oče, budi volja Tvoja, a ne moja', a prema zlonamjernoj volji unutra, 'Oče, oprosti mu/im, jer ne zna(ju) što čini/e']*

Unatoč tome, vi i dalje možete živjeti spokojan i bezbrižan život sve dok sebe vjerno izručite Meni, budući Moja volja može prognati/otjerati sve, uključujući učinke zlih misli i djelovanje onih koji vas namjeravaju ozlijediti... ali bez spriječavanja njihove slobodne volje... Ja vas znam od vječnosti ali Ja također znam ljude čija je volja okrenuta protiv Mene i koji zloupotrebavaju njihovu slobodu volje... I Moj je plan također predodređen još od vječnosti... Otud se vi, koji želite biti Moji Vlastiti, ne trebate plašiti volje vaših bližnjih ljudskih bića, sve dok ljubite Mene i tražite da vas zaštitim od svega što je neprijateljski nastrojeno spram vas... Ali razumite da i zašto vas toliko puno bijede okružuje, zašto ju Ja dozvoljavam i dopuštam čovječanstvu da ide svojim kursom... Jednako, Moja volja upravlja sa svime što se događa budući je Moja vječna mudrost prepoznala što je blagotvorno za duše ljudi u posljednjim danima.

AMEN

*E sad, jedan od tih nama nikako dragih učinaka naše zavedene volje, jeste naravno 'patnja' u ovom ili onom obliku, kojoj se, u većini slučajeva, naša niža priroda itekako opire. Što slijedi je dakle nastavak gore započetog tumačenja '2 stranice' trokuta, naime, **'Djeni mač u korice... jer tko se mača laća od mača i pogiba'**, gdje ću dati odgovor na koji se način čovjek najbolje može odnositi prema prepoznatim odgojno popravnim bolnim za njegovu nesavršenu dušu metodama našeg voljenog Oca Nebeskog, Krista Isusa.

Madame Guyon dalje divno upućuje:

'Kako ćete se, dakle, odnositi prema patnji? Ili, da se izrazimo na drugi način, kako ćete reagirati na Gospodnje djelovanje Križa u vašem životu?

Vi trebate reagirati na ovaj način. Čim vam se bilo što primakne u obliku patnje, u tom istom trenutku negdje će unutar vas izbiti prirodni otpor (u vama će se nešto prirodno tome opirati).

[Treba imati na umu kako je patnja, tj. Križ, prije svega i poslan da bi se ovaj otpor u nama pojavio, i naknadno slomio!]

Kada taj trenutak dođe, (a) smijesta se odrecite samog sebe (b) i bez pogovora povjerite se Bogu. (c) Prihvatite tu stvar. (d) U tom trenutku predajte Mu sebe kao žrtvu.

Čineći tako, na kraju ćete doći do prekrasnog otkrića. A to otkriće je ovo: kada Križ zaista pristigne u vaš život, on neće biti ni približno tako mučan i težak kako ste se na početku bojali. **Primate ga kao od Boga, bez obzira od čega se sastojao.**

Teret je na taj način puno lakši.

Zašto je Križ toliko puno lakši kada je prihvaćen na ovaj način? Zato jer ste vi sami žudjeli za Križem i na taj način ćete sebe naviknuti primati sve iz ruke Gospodnje.

Nemojte pogrešno shvatiti ove riječi. Ja vam ovdje nisam opisala način kako da se izvučete od Križa. Čak i da sebe u potpunosti prepustite Gospodu i sasvim se predate patnji, to vas neće spriječiti da osjetite težinu Križa. Ako niste osjetili Križ, onda niste patili. Osjetiti bol patnje jedan je od najvažnijih dijelova patnje. Bol je neizbježan aspekt Križa. Bez njega, Križa uopće nije ni bilo. Patnja je utkana u prirodu Križa. Bol je u samom središtu (u)poznavanja patnje. Prisjetite se, molim vas, kako je vaš Gospod odabrao podnijeti najekstremnije nasilje koje je Križ mogao ponuditi.

Vi Križ ponekad možete nositi i trpjeti u slabosti; drugi put Križ možete nositi i trpjeti u snazi. Ali bez obzira na to da li ga nosili i trpjeli u slabosti ili u snazi, nosite ga i otprite ga! **Obje, i slabost i snaga trebaju nam biti potpuno jednake jer mi Križ nosimo i trpimo voljom Božjom.**' (Kratka i vrlo jednostavna metoda Molitve – 7)

Dakle, kada sam jednom spoznao gore objavljene zakonitosti Božje Providnosti, i kada sam spoznao zbog čega mi je nužno za vrijeme zemaljskog života trpjeti, tj. što se i tko u meni opire djelovanjima Božanske Ljubavi i Mudrosti u mom životu, **i u stvari ŠTO JE KRIŽ (!!!)**, ja sam jednostavno sve svoje snage usmjerio da bi svoj 'mač ostavio u koricama', tj. da bi u svakoj prilici koja mi se pružala u svakodnevnom životu, mogao sebe predati kao žrtvu Isusu Kristu i Njemu u slavu podnijeti taj Križ!

Za divno čudo, kako je ova moja praksa napredovala, i kako se moj UNUTARNJI otpor prema Križu umanjivao, Križevi su postajali sve lakši i lakši, dok na kraju eto nisu postali čišća-najčišća radost ☺!

'Pun sam utjehe, obilujem radošću uza svu nevolju našu.' 2 Korinćanima 7:4

'Zato uživam u slabostima, uvredama, poteškoćama, progonstvima, tjeskobama poradi Krista. Jer kad sam slab, onda sam jak.'

2 Korinćanima 12:10

Jer baš je patnja, tj. Križ, koji često uključuje i otvoreno protivljenje ili čak progonstvo od strane okoline, naj-izvrsnija prilika za svakodnevno prakticiranje potpunog prepuštanja, tj. odustajanja od samog sebe ili pak usmrćivanja svega vlastitoga.

Navod koji slijedi, kao i ove do sada ubačene misli iz Madame Guyon, su rečenice koje sam najviše puta pročitao i poslušao u zadnjih 2 godine, naravno, uz gorljivu primjenu u životu:

'Na koji način prakticirate potpuno odustajanje od samog sebe? Prakticirate ga dnevno, iz sata u sat, svakog trenutka. Potpuno odustajanje od samog sebe prakticira se tako što vašu vlastitu volju neprestano gubite u Božjoj volji; tako što vašom voljom zaranjate u dubine Njegove volje, da bi se tamo zauvijek izgubili!

A kako započinjete? Morate započeti odbijajući svaku osobnu žudnju (naklonost) čim se ona pojavi – bez obzira koliko dobra ta osobna žudnja (naklonost) jest, i bez obzira kako se korisna može pričinjati!

Potpuno odustajanje od samog sebe mora doseći točku gdje stojite potpuno indiferentni u odnosu na samog sebe. Možete biti sigurni da će iz takve naklonosti (na)doći prekrasni rezultati.

Rezultat ovog stava dovest će vas, u stvari, do najdivnije moguće točke. To je točka gdje se vaša volja u potpunosti oslobađa od vas samih te postaje slobodna pridružiti se volji Božjoj! Žudjet ćete samo ono što On žudi, tj. što je žudio za cijelu vječnost.

Postanite potpuno prepušteni tako što ćete sebe jednostavno predati onome što Gospod želi, u svim stvarima, bez obzira koje su, odakle dolaze ili kako utječu na vaš život.

Što je potpuno odustajanje od samog sebe? Potpuno odustajanje od samog sebe zaboravljanje je vaše prošlosti; to je ostaviti budućnost u Njegovim rukama (prepuštiti se Njegovoj Božanskoj Providnosti); to je posvećivanje sadašnjosti potpuno i sasvim vašem Gospodu. **Potpuno je odustajanje od samog sebe biti zadovoljan sa sadašnjim trenutkom, bez obzira što taj trenutak sadrži. Vi ste zadovoljni pošto znate da što god taj trenutak ima u sebi, on sadrži – u tom trenutku – Božji vječni plan za vas.**

Vi ćete uvijek znati kako je taj trenutak apsolutno i potpuno proglašavanje Njegove volje za vaš život.

Upamtite, ljude ne smijete nikada kriviti ni za što (!!!). Bez obzira što se dogodi, niti je uzrok tome bio čovjek niti okolnosti. Morate prihvatiti kako sve (osim naravno vaše vlastite grešnosti) dolazi od vašeg Gospoda (!!!).

Preпустite ne samo ono što vam Gospod čini, već preпустite vašu reakciju na to što On čini.' (poglavlje 6)

I nadalje:

'Možete biti sigurni kako ćete unutarnje duhovno napredovati kada je u vašem životu također prisutno napredovanje u poznavanju iskustva Križa. Potpuno prepuštanje Isusu Kristu i iskustvo Križa idu ruku pod ruku.' (poglavlje 7)

Kad je sad ovo bilo rečeno, evo nekoliko Objava koje ovo divno razrađuju:

Bertha Dudde, br. 1749, 25 Prosinac 1940

(2) STANJE U KOJEM SE DUŠA NALAZI ZAHTJEVA PATNJU... 'OČE, BUDI TVOJA VOLJA'...

Beskrajno povjerenje u Božansko rukovođenje (*Madame Guyon je, cijeli njezin život to dokazuje, najbolji primjer tog 'beskrajnog povjerenja u Božansko rukovođenje'*) čini vaš zemaljski životni put lakim, pošto vi sve prihvaćate sa određenom mirnoćom/staloženošću **pod uvjetom da imate na umu** (!!!) da je to bilo od strane Boga određeno na taj i ni jedan drugi način zahvaljujući Njegovoj neograničenoj brizi za vašu dušu. **Svaki teret kojeg vam život nameće je nužan za sazrijevanje vaše duše, i što vam je ono potrebnije to će bremenitiji on biti. Stoga, (1.) vi sebe najprije trebate oblikovati u skladu sa Božanskom voljom i (2.) patnja će se postepeno umanjiti i (3.) naposljetku će biti u potpunosti otklonjena od vas. Prakticirajte (a.) Ljubav, (b.) blagost/pokornost i (c) strpljenje, practicirajte (d) suosjećanje, (e) miroljubivost, i (f) uvijek Bogu apelirajte da vam da snagu za to učiniti i (a rezultat je =) sa lakoćom ćete se izdignuti iznad svega,**

[Jedan od važnih činbenika moje Molitve Života je u ovim Objavama pronaći Kristovu volju za mene/nas, pa označiti ta mjesta i zatim neprestano, svjesno i smjerno istu vršiti; rezultati su naravno baš kako je i obećano!]

... biti ćete blagoslov za bližnje koji vas okružuju jer oni će težiti k tome da vas oponašaju... I vaš zemaljski život će postati lakši, vi ste isplivali kao pobjednik iz borbe protiv zla i kroz vaše zamolbe za snagu ste se približili Bogu. **Ako želite doseći/doći do Boga morate Mu se u potpunosti predati**, uvijek molite 'Oče, budi Tvoja volja ...' Vi na taj način (1.) pružate dokaz vašeg povjerenja u Njegovo rukovođenje, (2.) vi Mu žrtvujete vašu volju, (3.) vi sebe ponizno podređujete Njegovoj volji i (4.) priznajete Ga kao vašeg Oca, i (*rezultat je=*) onda ćete postati kako je ugodno Bogu... strpljivi, nježni, ponizni, miroljubivi, (5.) vi prakticirate Ljubav ako se također sa suosjećanjem okrenete prema vašem bližnjemu i pokušate ga usmjeriti da živi na isti način. (*rezultat je pak=*) To će pročistiti vašu prirodu i duša će postati lagana i svijetla/sjajna pošto će sve više postati sposobna apsorbirati Božansko svjetlo i također ga proširiti. Prema tome, (a) ne žalite se ako morate patiti, (b) strpljivo sve podnosite i (c) znajte da još morate patiti, (d) da je vaša duša i dalje u opasnosti (= u smislu, '*nalazi se u stanju velike nevolje/potrebe*') i (e) da vam Bog u Svojoj Ljubavi želi pomoći i osloboditi vas čahure/ljuske koja vas i dalje tlači...

#Duša se i dalje bori za svoju slobodu; ona je i dalje ograničena od strane sile koja ju odbija osloboditi. Njezina vlastita volja je i dalje preslaba, i kako bi osnažila svoju volju ona mora Boga zazivati za pomoć... Ako to ne uspije sama napraviti onda ju Bog mora ohrabriti kroz patnju da Mu se okrene za pomoć... A često je potrebno nevjerovatno dugo vrijeme prije nego duša krene cestom ka Bogu, i isto toliko dugo će trebati patiti i trpjeti to svoje depresivno stanje#.

[Obratite pažnju na jednadžbu ovdje, i onda promislite, u situacijama kada neka duša pati i trpi velike nevolje, 'da li je to tako trebalo biti jer je Bog to htio', ili je pak 'duša sama svojim otporom spram Boga proizvela te svoje nepovoljne okolnosti', koje je Bog onda tako uredio da korespondiraju sa Njegovim Planom od vječnosti budući će ta patnja, prije ili poslije voditi do promjene volje, i okretanja ka Njemu, što je Njegova nakana; drugim riječima, 'Budi volja Tvoja!' i 'tako je to moralo biti', nisu ista molitva, osim naravno ako 'tako je to moralo biti' ne uključuje u sebi dubinu, širinu, visinu i daljinu o kojoj smo do sada opetovano govorili ☺]

A ipak bilo bi tako lako osloboditi sebe od njega, međutim, ona često popušta pod potsticajima/nagovaranjima neprijatelja **i buni se protiv svoje sudbine, gundča i prigovara i prema tome niti ne može biti oslobođena patnje...** (= *Petar koji vadi mač i odsjeća uho Malkusu!*) I vaša pogreška počiva u činjenici da ne prepoznajete Božju Ljubav i niste Mu zahvalni zato što vas želi uvesti u više sfere... Ako vjerujete u Njegovu Ljubav onda će vam također biti lako svakodnevno se u Njega pouzdati, bez obzira koliko to depresivno može biti, to će biti blagoslov za vašu dušu i **blagotvorno/korisno za vaš viši duhovni razvoj.** AMEN

(2) SUDBINA... PODREĐENOST BOŽJOJ VOLJI...

(Psalmi 91; Matej 8:23-26; 25:51-54; Ivan 18:10, 11; 1 Korinćanima 11:26)

Ono što vam je dodjeljeno u skladu sa Božanskom voljom od vječnosti vi to trebate prihvatiti, **blagoslovi čega zavise o tome kako se vi nosite sa time. Ako sebe podredite Božanskoj volji, prihvatit ćete vašu sudbinu bez gundanja i prigovaranja**, jer onda ćete imati vjeru u Božju Ljubav i svemoć i očekivati Njegovu pomoć bez sumnjanja. I onda će vam Bog zasigurno pomoći... **Ako se, međutim, vi iznutra bunite protiv Božje Božanske providnosti, ako se neveselo žalite i pokušavate sebe odbraniti, teret će vas opteretiti čak još više, ili ćete primiti pomoć od-dole, biti ćete poduprti od strane onog (Sotone) koji vas želi zadobiti za sebe kako bi vas iskvario**. Jer u slučaju onih koji i dalje nose previše njihove vlastite volje i još ne prepoznaju Božju volju, on će propovijedati obraćenome, biti će saslušan i pridobit će dušu. **#Sudbina svake duše je u skladu sa njezinom vlastitom voljom, a razlog zašto ista sudbina uzrokuje više patnje u jednome nego u drugome je zbog toga što njemu nedostaje podređenosti Božjoj volji**. A kako bi spasio dušu koja se buni protiv Boga, nevolja ju mora teže pogoditi sve dok ne shvati kako je viša volja na djelu i sebe bezuvjetno podredi potonjoj#.

I stoga vi ljudi ne trebate nikada vjerovati kako možete sebi olakšati svoju zemaljsku sudbinu tako što ćete poduzeti ovu ili onu predostrožnost... Vi zasigurno možete promijeniti vaš kurs života koristeći vašu vlastitu volju ali nikad njegove poteškoće, jer ozbiljnost/važnost događaja koji vam se primiču ovisi o potrebi vaše duše (!!!), i vi morate uzeti na sebe vašu mjeru trpljenja bez obzira kojom se stazom zaputite (!!!)... vi ne možete izbjeći vašu sudbinu, budući je ona bila predodređena za vječnost. Jedino će ju vaša podređenost volje učiniti podnošljivom za vas, jer onda će ona poslužiti svojoj svrsi, i vama više neće trebati bolna sredstva, doista, vi možete živjeti laganiji život sve do njegova kraja.

[Drugim riječima, jednom kada je čovjek potpuno prepušten, kada u njemu više nema otpora, onda se ti 'obični' križevi koji su naumljeni slomiti njegov otpor miču od njega; nakon toga onda slijedi viši oblik patnje koja je naumljena sasvim mu pročistiti dušu; i na kraju treća, najteža vrsta križa, je ona koja čovjeka suobličava sa Kristom; no takvom su križu, reći će Madame Guyon, predane samo duše koje su već umrle za sebe, tj. koje više nemaju otpora prema Božjim vodenjima; važno je reći kako na višim nivoima 'patnje' ta patnja, ili taj križ, više nisu doživljavani kao patnja, već kao najveća radost; tu vrstu 'radosti' opisuju sljedeća poticanja: 'Blago progonjenima zbog pravednosti: njihovo je kraljevstvo nebesko!' "Blago vama kad vas - zbog Mene - pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plača vaša na nebesima! Ta progonili su tako proroke prije vas!" Matej 5:10-12; feat: Madame Guyon, 'Komentar na Jakovljevu Poslanicu 1:1-4']

Prema tome, (toč. 2) ne bunite se protiv Božje volje, prepoznajte Božju volju u svemu što vam se događa, ne žalite se i ne gundajte već (toč. 1) ponizno

podnosite što vam je poslano od strane Boga i On će to opet maknuti od vas čim se vi *pokorite Njegovoj volji. I čvrsto vjerujte kako vam On uvijek može pomoći, i snaga vjere će otjerati svaku katastrofu...

*[*Pokorit se Božjoj volji' ne znači samo 'otrpjeti posljedice naših pogrešnih odluka, već prije svega živjeti sukladno Njegovoj prepoznatoj volji, budući mi moramo trpjeti posljedice naših pogrešnih odluka baš zato što nismo živjeli sukladno Njegovoj volji!'; drugim riječima, prvo je 'vršiti volju Božju', a drugo je 'trpjeti volju Božju!']*

Bog vas jedino želi pridobiti k Sebi i da vas ne izgubi onome koji je Njegov neprijatelj (Sotona), koji je potpuno svoju volju okrenuo od Njega i namjerava također odgurnuti Njegove žive tvorevine daleko od Njega time što će potaknuti njihovu volju da se isto tako protivi Bogu. Prema tome, nemojte pasti žrtvom onome koji vas želi iskvariti već prepoznajte Boga kao vašeg Gospodara i podredite Mu se... **i za vas će čak i najteža sudbina biti blagoslov.** AMEN

Bertha Dudde, Br. 4296, 5 Studeni, 1948

(2) SADBINA.... 'OČE, BUDI VOLJA TVOJA...'

(Matej 26:39, 42, 44)

Kurs života svake pojedinačne osobe je preodređen i treba ga primiti bez gundanja/jadikovanja i prigovaranja ako će imati povoljan učinak na dušu. **Ali snažno povjerenje u Boga mora također biti prisutno, onda se svaka sudbina može otrpjeti sa lakoćom, jer ona je oblikovana od strane Boga jedino u skladu sa Njegovom voljom,** jedini On je u stanju promijeniti svaku situaciju u životu, On je sposoban promijeniti radost u tugu ali također i patnju u radost ako Mu se pristupa u iskrenoj molitvi, a On će to i učiniti ako mu ljudsko biće u nevinom/dječjem povjerenju kaže o njegovim problemima i sebe preporuči Njegovoj milosti.

Dugom stazom treba putovati od ponora bezdana do najvišeg vrha, i ova staza ne može uvijek biti ravna ili ona inače ne bi vodila uzlazno. Prepreke moraju biti prevladane, planine se trebaju osvojiti, jer cilj je gore iznad i svaki je napredak mukotrpan bez pomoći pravog vodiča. A sve dok vi ljudi hodate sa Bogom Osobno pored vas kao vašim vodičem, sve dok sebe povjerite Njegovom vođenju, vi nećete putovati stazom uzalud, On će vas voditi nagore, i sa Njegovom pomoći vi ćete biti sposobni prevladati svaku prepreku. **A što je staza strmija (tj. što je više patnje, progonstava itd. itd.) to će ona biti kraća i više se možete uspeti;** ali kada ste dosegli najviši vrh biti ćete u stanju osvrnuti se i biti zahvalni vašem Vodiču Koji vam je omogućio ostvariti cilj, i svaka će nevolja dokončati.

Što je sudbina teža, to su za vas postavljeni viši ciljevi i blistavije će svjetlo sijati, i sva će duboka tama biti poražena. **Bog je, međutim, sposoban učiniti da vam čak i**

najstrmija staza uspona izgleda ravna (a) ako vi sebe predate Njemu kao Njegova djeca, (b) ako prihvatite svaki tužan događaj, (c) ako uvijek molite 'Oče, budi volja Tvoja...' (rezultati čega su=) Onda vam On neće dopustiti da patite, čak i u najvećoj nevolji On će umiriti vašu dušu i dati vam mir (vidi moja učenja 'Evandjelje Mira' i 'Mir budi kući ovoj'), On Sam će snažno/moćno djelovati u vama i ništa vam neće izgledati teško a ipak ćete nastaviti napredovati, jer vaša volja, vaša podređenost Njegovoj volji, vam dopušta sudjelovati u Njegovoj snazi, vama ništa neće predstavljati teret i uvijek ćete radosno i veselo napredovati vašom zemaljskim stazom sve dok vas mila Očeva ruka ne uhvati i odvede vas u Očevu kuću, sve dok niste postigli cilj i vratili se u vječni dom, u zemlju svjetla gdje nema tuge, niti patnje niti nevolje već jedino vječno blaženstvo (Otkr. 21:1-4). AMEN

[Ovdje pak imate pisani 'dokaz', tako reći 'ovjeru od Gore', kako je doista moguće radosno i veselo, uz potpuni mir duše, napredovati zemaljskom stazom bez obzira na poteškoće, tj. 'strminu', no da bi se to moglo, potrebno je ispuniti zadane uvjete koje sam iznad označio slovima; stoga molim pažnju i pomno proučavanje ove Objave]

Bertha Dudde, br. 4756, 8 Listopad 1949

(2) PREDODREĐENI KURS ŽIVOTA... HIROVI SUDBINE... BOŽJA LJUBAV...

Svaka zemaljska briga nestaje ako vjerujete u Mene. Čim vi priznate Kontrolora zemaljske sudbine morate također biti sigurni kako ovaj Kontrolor (po)zna(je) sve postavljene uvjete i da ih je uračunao kada je, u Njegovoj mudrosti, odlučio zemaljsku sudbinu svakog čovjeka. Otud, sve što snađe ljudsko biće ima svoj uzrok, svoj razlog i svrhu. Svrha je uvijek ostvarivanje psihološke zrelosti (!!!) što, međutim, često može prosljediti bez protivljenja/zapreka. Protivljenja/zapreke su oni neugodni trenuci koje ljudsko biće ukratko opisuje kao hirove sudbine. Posljedično tome, čovjek će također trebati istrpjeti ono što on racionalno osuđuje/proklinje budući mu to ne odgovara. To je, međutim, nužno za čovjekov viši razvoj i to će uvijek ponovno otići, to će sebe učinkovito ukloniti kroz Moju volju, iako je čovjek obično mišljenja kako je on osobno pridonio uklanjanju onog što mu se čini neugodnim. Sve se odvija u skladu sa Mojom vječnom odlukom, i ako vi stoga uzmete u obzir kako je svaki događaj u vašem zemaljskom životu bio predodređen do najsitnijeg detalja, da je čak vaša fizička potreba bila planirana od početka, vi morate shvatiti da ne možete promijeniti ništa i kako je stoga svaka briga nepotrebna, pošto će se sve ionako morati dogoditi u skladu sa Mojom voljom. I ako vi vjerujete u Moju ljubav i mudrost vi ćete također znati kako je za vas sve dobro, budući vi, kao Moje žive tvorevine, također posjedujete Moju Ljubav i ova Ljubav odlučuje vaš kurs života kako bi vas naučila da postanete Mojom istinskom djecom. I zato vi jedino trebate (a) sebe predati Meni, time (b) ponizno otrpjeti što god vam pošaljem, (rezultat čega je=) onda

vas nikakva briga neće opterećivati, jer ću je Ja odnijeti od vas kada vam više ne bude potrebna, i pošto ništa što vam nadode neće zauvijek trajati već će se uskoro opet riješiti. I ako vaša patnja duže traje, onda je ona nužna za vašu dušu i za vas bi bilo štetno ako bi Ja vašu žalost prerano otklonio. (1.) Vjerujte u Mene i imajte u Mene povjerenja, i (2.) ako ste opterećeni sa problemom onda ga Meni povjerite... Moja Ljubav može sve odvratiti od vas i ona će to doista i učiniti, jer otac će uvijek dati njegovu djetetu tako da će ono biti sretno. Ipak (a) onda morate doista prići Ocu poput djece... (b) morate vjerovati u Mene i (c) podariti Mi svu vašu ljubav... Onda će cilj biti ostvaren na Zemlji (*rezultat čega je =*) i vi nećete potrebovati niti nevolju niti patnju kako bi vaše duše potpuno sazrijele. AMEN

[Osobno sam mišljenja kako je ovo stanje Ljubav-ne prepuštenosti, i posljedične sigurnosti u Njegovo brižno vođenje, nemoguće bez da je uspostavljen prislan odnos djeteta-Otac Krist; vidi obavezno BD 8673]

Bertha Dudde, br. 4573, 26 Veljače 1949

(2) SUDBINA U SKLADU SA LJUDSKOM VOLJOM...

#Obavijestavam vas kako se vaša sudbina zasigurno oblikuje u skladu sa Mojom voljom, unatoč tome ona sebe prilagođava vašoj volji, **tako da vaša volja (= vršenje prepoznate Božje volje, tj. život u skladu sa Božanskim Redom) učinkovito odlučuje slijed svih događaja,** # ☺ budući su joj potrebne nužne mogućnosti za ostvarivanje zrelosti kako bi sebe podredila što je brže moguće Mojoj volji. Volja koja je sasvim privržena Meni osigurava čovjeku zrelost duše i on će biti sposoban ući u onostrano kao svjetlosno biće kada kucne njegov posljednji čas. **Međutim, sve dok Mi se on i dalje opire** on mora biti kušan i uvijek i stalno nailaziti na prepreke u njegovom zemaljskom životu, ukoliko on sebe nije potpuno predao mojem neprijatelju (*Sotoni*), koji će mu pomoći na svaki način tijekom njegova života na Zemlji. No on ne bi trebao uživati u svom bezbrižnom zemaljskom životu, jer nakon svoje smrti on ga mora tisućerostruko okajati. I stoga čovjek kome je podarena teška sudbina može znati kako ga Ja ljubim i brinem za njega; on samo treba uvijek vjerovati u Moju pomoć i Moju snagu i ponizno prihvatiti svoju sudbinu i njegova će duša od toga imati koristi, opseg čega će jedino biti prepoznat od strane njega u duhovnom kraljevstvu. Gdje se patnja i briga mogu pronaći, tamo Sam Ja na djelu da promijenim volju pojedinačnog čovjeka, tamo su Moja prisutnost, Moje vođenje i Moja aktivnost prisutni. Otud, neizmijerna patnja koju vidite na Zemlji se ne treba smatrati kao znak Mog napuštanja, već kao znak Moje beskrajne Ljubavi i brige za vas. Ja se od vas neću okrenuti čak ako vi sebe udaljite od Mene, Ja vas neprestano pokušavam povratiti k Sebi i prema tome vam dopuštam iskusiti nevolju i neimaštinu, budući **vaša pogrešna volja od Mene zahtjeva to napraviti (!!!)** ako vam želim pomoći ostvariti blaženstvo. **#Sudbina svakog čovjeka korespondira sa**

njegovom voljom, koja je Meni bila poznata od početka, i raspon patnje kojeg vi morate izdržati korespondira sa zrelošću vaše duše, koja je Meni također poznata i koju Ja neprestano žudim povećati. Vi sa ovog svijeta možete otići u različitim stupnjevima svjetla; to nikada nije ograničeno, ali Ja poznajem vašu volju i gdje postoji mogućnost da bi se postigla viša zrelost duše Ja se koristim svim sredstvima, i udari sudbine, prepreke u životu i patnja i tuga se trebaju gledati na taj način, jer oni mogu biti od ogromne dobrobiti za vas ako sebe potpuno podredite Meni, ako svoju volju podredite Mojoj, ako ponizno otrpnete sve što vam je podareno. Jer Ja vas ljubim, vi ste Moje žive tvorevine i Ja vas želim pridobiti k Sebi, za vječnost. AMEN

[Ova divna misao, i sve slične koje objašnjavaju svrhu patnje u našem životu, je dalje razrađena u Knjižici br. 5, 'O smislu ljudske patnje, nesreće i boli', pa ju onda naravno preporučam svima pročitati budući daje potrebnu širinu, dubinu, visinu i daljinu ovoj jako važnoj nijansi Molitve Života!]

Bertha Dudde, br. 5018, 12 Prosinac 1950

(2) SUSBINA U SKLADU SA VOLJOM I OTPOROM...

Jedino sudbina koja vam je potrebna kako bi promijenili vašu volju, kako bi obustavili vaš otpor protiv Mene, vam je nametnuta. #Jedino Ja znam opseg otpora vaše duše, i vaš će zemaljski život biti oblikovan tome sukladno#. Odnos ljudskog bića sa Mnom se može značajno razlikovati, što od strane druge osobe ne može biti prosuđeno, budući Ja također znam dušine najtajnije misli i zamisli/predodžbe, i prema tome (1.) čovjek Mi može biti onoliko blizu kao dijete, onda će on učinkovito biti vođen od strane Moje očeve ruke i uistinu će izbjeći ranije spomenuti bezdan i sigurno postići cilj. (2.) Drugi, međutim, sebi neće dozvoliti da budu vođeni, oni vjeruju za sebe kako su sposobni hodati sami i vjeruju u njihovu vlastitu snagu... Ja ovima povremeno puštam da naiđu na prepreke tako da će zazivati Vodiča i omogućiti Mi da im priđem. Drugi, opet, odbijaju Moje vođenje i dočekuju Me sa sumnjom, oni ne vjeruju u Mene i kroz život hodaju sami. I time Mi se oni i dalje opiru, to su ljudi prema kojima se moram jako strogo odnositi i koji ničega nisu pošteđeni u zemaljskom životu, tako da će se oni još promijeniti prije nego bude prekasno.

[I sad, da li recimo ti Bogu-protivni ljudi 'moraju' teško patiti, tj. da li je 'to tako sa njima moralo biti', ili pak to što im se događa u životu zavisi o njihovom otporu, koji je potpuno zavisao o slobodi njihove volje?!]

Ja ću jedino pokušati ostvariti njihovu promjenu volje, i ova se promjena može često dogoditi/nastati kroz jedan događaj kojeg vi smatrate kako je okrutan i nepravedan sa Moje strane sve dok ste još nesvjesni činjenice da niste bili stvoreni jedino za ovaj zemaljski život već da je pred vama i dalje cijela vječnost. I poradi ove vječnosti Ja ću iskoristiti sva sredstva, zavisno o žestini vašeg otpora. Ali svatko tko Mi se preda

neće više trebati iznimne metode poduke, i Ja ću postaviti Moju ruku pod njegove noge tako da će njegova zemaljska staza biti lako prohodna (Psal. 91), **premda on, također, i dalje zahtjeva iskušavanja kako bi povisio svoj stupanj zrelosti (!!!), što ga nagnava k Meni sve dok čak i posljednja razdaljina među nama nije bila prevladana, sve dok on ne bude mogao, u blaženom jedinstvu sa Mnom, zaključiti svoj zemaljski život (Ivan 17:20-26).** AMEN

[Ovo zadnje potcrtano smo gore spomenuli kao 'viši stupanj patnje, tj. pročišćavanja', dakle 2 i 3 stupanj u Božjim djelovanjima Križa = 2. pročišćavanje + 3. suobličavanje sa Kristom; razlika je na ovim višim stupnjevima Križa, kako smo već rekli, što čovjek više križ ne smatra križem/patnjom, nego najvećom radošću!; taj je križ Pavle nosio i zvao ga je 'biljeg Isusa Krista' Galaćanima 6:17 †♥☺]

Bertha Dudde, br. 5491, 20 Rujan 1952

(2) ZEMALJSKA BIJEDA BI TREBALA REZULTIRATI U KONTAKTIRANJU BOGA

#Sve na Zemlji vam je dano za vaše savršenstvo... Vi možete (*ALI I NE MORATE!*) sazrijeti/usavršavati se u svakoj situaciji, ali vi također možete prkosno i sa gorčinom nazadovati u vašem razvoju pošto imate slobodnu volju, koja nikad neće biti prisiljena izvanjskim utjecajima da prihvati/usvoji određen/specifičan stav. Vi trebate željeti uzdignuće iz dubine vašeg srca, onda će vam sve također služiti da postanete savršeni. # Jer onda ćete biti zahvaćeni Božjom Ljubavlju da volite, Koja uvijek jedino stvara mogućnosti za vas da se(be) oblikujete, i Kojoj se samo trebate predati sa ciljem da bi bili uzdignuti. Svima vam je dodijeljena mjera milosti; na koji način uopće možete p(rop)asti ili nazadovati u vašem duhovnom razvoju ako iskoristite ovu milost? Jer blaženstva su pouzdano učinkovita sredstva pomoći, ona su posebna vrsta pomoći koja jedino ciljaju prema gore, jer što god vam je ponuđeno od strane Božje Ljubavi će vas također voditi ka Njemu.

Božanski darovi milosti sadrže izvanrednu snagu i prema tome ih ne bi trebalo prezrivo odbiti (*ili 'ne bi ih trebalo odbaciti'; u smislu 'odgurnuti nogom'*). **Zato se svaka zemaljska nevolja/bijeda također treba smatrati blagoslovom (!!!), pošto može voditi do napretka ako se na taj način razmatra, ako nevolja čini ljudsko biće svjesnim da on treba usmjeriti svoj pogled nagore sa ciljem da bi zatražio pomoć od Onog Koji može i uvijek želi pomoći.**

[Opet jedna važna nijansa u ovoj Molitvi Života, naime, kada čovjek spozna kako su mu od strane Krista neprestano pružane mogućnosti da se dalje usavršava, da se još čvršće poveže sa Njime, onda on svaku tu priliku, bila ona i bolna, smatra za blagoslov i iz dubine duše zahvaljuje svom Ocu, pri čemu mu ona više nikako ne može predstavljati patnju, već se pretvara u najveću radost; tako je bar kod mene †♥☺]

Sa ovom Molitvom vi ostvarujete kontakt sa Bogom, što uvijek predstavlja još jedan korak nagore, jer okretanje ka Njemu u sebi već demonstrira vašu volju, koja je od strane Boga testirana u vašem zemaljskom životu. Ali za vas ljude je gore ako zemaljska nevolja neće rezultirati u kontaktu sa Bogom... Onda ćete vi često jednako tako primiti pomoć, ali od onog (*Sotone*) kojem vi, zbog vaše volje, i dalje pripadate, od kojeg se niste okrenuli. Onda vam Bog neće biti u stanju pomoći, ali vi ćete, tako reći, uvijek primiti pomoć od onog kojem vi voljno služite zahvaljujući vašem stavu.

[Jako puno ljudi ne zna kako 'pomoć' u materijalnom smislu, kao i tjelesnom, znači novac i iscjeljenje, mogu dobiti i s druge strane, znači od Sotone!]

(*Svrha*) Bog želi biti prepoznat, i (*sredstvo*) On će često doći k vama u obliku patnje i nevolje/bijede... (*naša najbolja reakcija*) (a) Ali čim poletite k Njemu, (b) čim se vaše misli okrenu ka Njemu, (*učinak=*) vi također možete biti apsolutno sigurni da će vam On pomoći, da vas On neće ostaviti same ako ste u ozbiljnim teškoćama. Ni jedna misao potpuno ne iščezava, ni jedan poziv ne ostaje bez da se na njega obrati pažnja, jer najmanja misao Ga afektira i motivira Ga da vam pomogne. I sve što On čini je jedino određeno Njegovom Ljubavlju, koja je aplicirana vama i vašem savršenstvu. **Ne postoji nevolja/bijeda koja se ne može riješiti, jer Njemu ništa nije nemoguće, ipak On sve oblikuje na način da će vam pomoći ostvariti savršenstvo, samo ako vi uvijek mislite o Njemu i sebe povjerite/preporučite Njegovoj milosti.** AMEN

Uzvišeni cilj svake patnje i nevolje, tj. KRIŽA, je dakle usavršavanje duše i uspostavljanje što prisnijeg kontakta, i u idealnoj varijanti, potpunog sjedinjenja u Ljubavi (suobličavanja) sa Nebeskim Ocem, Isusom Kristom:

Bertha Dudde, br. 5648, 11 Travanj 1953

(2) ZEMALJSKA SUDBINA KORESPONDIRA SA VOLJOM...

Ja Sam Otac svima vama, i tako će vam također biti razumljivo kako Ja pružam Moju Očevu Ljubav svakom Mojem djetetu i da nosim sudbinu svakoga od njih na srcu, da Ja Osobno vodim svako dijete za ruku sve dok ono nije sposobno samo hodati, sve dok nije sazrijelo u biće koje je poput Mene, sve dok nije tako blisko sjedinjeno sa Mnom i time razmišlja i djeluje u skladu sa Mojom voljom. Razvoj svakog bića je bio skiciran od vječnosti... **ali to ne znači da ono treba slijediti ovaj postupak bez volje,**

[I u ovom slučaju, imamo vanjsko i unutarnje, tj. ono što nam se događa, i ono kako mi osjećamo to što nam se događa, tj. da li mi to hoćemo potpuno sretni jer je to Božja volja ili dopuštenje za nas, ili patimo zbog toga jer hoćemo nešto drugo!]

...radije, #Moja mudrost je prepoznala procese koji korespondiraju sa voljom bića i nudi najveće mogućnosti da ga dovede k Meni. Predvidio Sam i otpor baš kao i umanjivanje otpora u svakom biću i Moj plan Spasenja je sebe prilagodio ovoj volji#. Biću nedostaje prethodno pamćenje blaženog stanja na početku baš kao i njegova pada u ponor... Posljedično tome, njegova volja može napraviti potpuno slobodnu

odluku s obzirom na pravac kojim se kreće, ono ni na koji način nije pod Mojim utjecajem. Ipak Moja Ljubav i mudrost uvijek postavljaju biće u okolnosti koje doprinose promjeni njegove volje... **#Ono vrlo lako može donijeti pravu odluku ali nije prisiljeno to napraviti#**. Ja Osobno nikada neću komplicirati proces razvoja bića budući je Moja Ljubav spram onog što je poteklo iz Mene beskonačna i budući ova Ljubav jedino uvijek žudi za povratkom bića k Meni, tako ću Ja uvijek olakšati biću da pronade pravi put ka Meni. #Ja Sam također još od vječnosti predvidio neuspjehe, predvidio Sam obnovljeno otpadništvo Mojih živih tvorevina, koje opet i iznova trebaju nove mogućnosti kako bi jednog dana dosegli Moj cilj. Ali čak **ti neuspjesi** su uračunati i neće Me spriječiti sprovesti Moj proces spasenja... **oni ga samo produžuju i zahtijevaju više učinkovita sredstva**, i prije ili poslije će sigurno voditi do cilja#...

[Ovo 'prije ili poslije' neka vas ne zavarava, jer nekad je to 'poslije' nakon eona i eona vremena u agoniji i patnji; Njemu Osobno jeste 'svejedno', ali samoj duši nikako nije!]

#Prema tome, način kako se odvija ljudska sudbina na Zemlji uvijek korespondira sa Mojim vječnim planom Spasenja pošto Sam Ja također znao njegovu volju od vječnosti i uvijek stupa na snagu sukladno toj volji, time se zemaljski život primiče osobi onako kako je povoljno za mijenjanje njegove volje i njezino okretanje spram Mene#. Kao Otac Moje djece, Ja također doista poznajem svaku njihovu prirodu i moram prema tome svakoga od Moje djece tretirati drugačije kako bi ih pridobio k Sebi, kako bi zadobio njihovu Ljubav... Jer Moj je cilj da Mi oni podare njihovu Ljubav i prema tome ih Ja neću prisiliti već ću im dopustiti njihovu slobodu, pošto prisila može jedino rezultirati u poslušnosti iz straha ali nikad u poslušnosti iz Ljubavi. #Međutim, Ja žudim za Ljubavlju Moje djece i prema tome nikad neću izgubiti strpljenje, **čak ako Moj plan povratka uzme dugo vremena**... Ja ću uvijek uzeti u obzir volju Mojih živih tvorevina, ipak jednog dana će ona slobodno odabrati Mene, **jednog će se dana** (što može biti vječnostima u budućnosti, zavisno o našim odlukama volje!) njezina Ljubav spram Mene probiti, Moja živa tvorevina će podrediti svoju volju Mojoj, ona će tražiti Moju Ljubav i Moja očeva Ljubav će dijete privući k Sebi i više ga nikada neće opet pustiti. AMEN

Bertha Dudde, br. 6015, 4 Kolovoz 1954

(2) SVE SLUŽI POSTIZAVANJU SAVRŠENSTVA...

Bez obzira sa čime se suočavate u životu to će vam služiti da postignete duhovno savršenstvo... Ipak na vama je samima da li ćete također iskoristiti sve susrete. Ispravan stav spram svih događanja u svezi vas samih i vaših okruženja će unaprijediti vaš razvoj... dok će ga pogrešan stav zaustaviti...

[Znači, Molitva Života je sjedeća: 'Kakav ja stav moram zauzeti prema tome što je moj voljeni Otac odredio od vječnosti kao najbolje za mene u ovoj situaciji?!']

Ispravan stav se, međutim, sastoji od činjenice da vi tražite vezu sa vašim Nebeskim Ocem, ili ju osnažite ako ste ju već pronašli. Onda će vam sve biti blagoslov, čak i najveća tuga... Duhovni napredak može biti uvijek moguć jedino kroz prevladavanje, borbu ili ponizno podređivanje ako to nije moguće svladati... I za to Moja snaga mora uvijek biti zatražena budući vi samostalno niste dovoljno snažni. Zahtjev za Mojom snagom potrebuje vaš kontakt sa Mnom i također će osigurati vaš duhovni napredak (= ja osobno, nekoliko puta u toku dana u molitvi tražim od Njega snagu i podršku!; BD 3714). Ja vas doista uvijek nastojim privući k Sebi, okrenuti vaše misli k Meni, i ako vi to nećete napraviti samostalno kada ste od strane vašeg srca nagnani tražiti Me onda ću vas Ja morati afektirati tako da vas nevolja mora ohrabriti doći k Meni... ili... ako ste dobrovoljno već Moji vlastiti... Ja želim da se držite Mene još iskrenije, u tom slučaju vaša će vam nevolja nadoći da ćete Mi se pridružiti još intimnije. Povezanost sa Mnom garantira uvijek-rastuće produhovljavanje vaše duše, jer gdje god Sam Ja prisutan sve drugo je isključeno... gdje se žudi za Mojim prisustvom tamo više nema mjesta za zemaljsku žudnju...

I to je ono što želim ostvariti kada dozvolim da upadnete u poteškoće, da istrpите patnju i osjetite se nemoćnim i bez snage. Davatelj snage je uvijek na vašem raspolaganju, ipak Moja snaga može utjecati k vama jedino ako pronađe prijemčivu posudu, koju vaša volja mora kako slijedi otvoriti sama. To je razlog zašto se ne trebate bojati zemaljske nevolje, jer vi ju sami možete riješiti sa Mojom snagom, koja vam je dostupna više nego izobilno... Prepustite se vašoj sudbini i znajte da iznad svega stojim Ja, Koji u trenutku sve mogu promijeniti. Što vas danas i dalje pritišće sutra vam može donijeti radost... (a) ako vi sebe povjerite Meni, (b) ako sebe sjedinite u molitvi sa Mnom i tako će **duhovna svrha svake nevolje biti ostvarena...** time što ste opet došli jedan korak bliže k Meni, Koji hoću da sva Moja zemaljska djeca streme ka Meni tako da ih snaga Moje Ljubavi može prožeti i oni mogu sigurno nastaviti uzdizati se. AMEN

Bertha Dudde, br. 7051, 28 Veljače 1958

(2) SUDBINA KORESPONDIRA SA SLOBODNOM VOLJOM...

Svatko se mora zaputiti stazom (*isto tako u smislu, 'prihvatiti stazu'*) koja mu je označena, čak ako on misli kako je sposoban odlučiti svoju vlastitu sudbinu ili promijeniti njezin kurs... **#Jer Ja Sam uračunao Njegovu volju u Moj plan Spasenja, posljedično tome, svi mu se događaji približavaju tako da njegova volja može postati aktivna na način da vjeruje kako oblikuje svoju vlastitu sudbinu. U slobodnu volju se često sumnja sa vaše strane pa ipak nju posjeduje svaki čovjek, jer Ja ga nikada neću prisiliti željeti nešto drugačije... Ali baš Mi je ova njegova**

volja poznata oduvijek, prema tome za Mene je lako moguće oblikovati kurs njegovog života sukladno njegovoj volji bez da ju zarobim#. Pored toga, tu je pitanje razvoja njegove duše a ovaj može uspješno prosljediti čak u naj-različitijim okolnostima života. **Jer svi događaji u životu nadolaze čovjeku tako da mogu impresionirati dušu, da ona može potražiti i naći vezu sa Mnom... što je na prvom mjestu konačni cilj života. Razlog zašto ljudsko biće često mora prevazići poteškoće, zašto on često može govoriti o teškoj zemaljskoj sudbini je jedino zato što je ona naumljena pomoći mu uspostaviti ovu vezu sa Mnom a Ja vrlo dobro znam što je najbolje prikladno za to.** Čak ako čovjek vjeruje kako proizvoljno može preoblikovati njegov život on unatoč tome ne može opozvati Moj vječni plan Spasenja i odlučiti njegovu vlastitu sudbinu, jer bez obzira što činio u zemaljskom životu... on nema garancije da će njegov plan uspjeti i potrajati, on će uvijek morati uzeti u obzir ne-pred-vidi-ve situacije, on nikad neće biti gospodar nad svojim zemaljskim životom i morat će prepoznati i priznati moćniju Silu Koja intervenira i uvijek će često raspršiti njegove planove.

Svako ljudsko biće zna kako je podložno udarcima sudbine, zna da, koristeći svoje zemaljsko znanje, on zasigurno može praviti možebitne planove... ali on također zna kako nema certifikat garancije za uspjeh njegovih planova i da čak nadmoćna inteligencija i najbolji položaj u životu ne garantiraju potpuni uspjeh njegovih planova ili nastavak onog što je do sada postigao... Ali još jednom naglašavam kako su čak i takvi napori bili pred-videni s Moje strane i moraju naići na Moje slaganje ako će uspjeti... Jer takvi napori ne trebaju biti uzaludni za dušu ljudskog bića, i čim on samo prizna višu Silu Koja ga može spriječiti primiti, ali mu također i dati Svoj blagoslov, duša će pobijediti, a dodjeljeni mu zemaljski uspjeh ili gubitak će teći sukladno. Volja ljudskog bića ostaje slobodna... čak ako njegov život prosljeđuje sukladno sudbini, čak ako je čovjek naizgled motiviran ili spriječen tijekom njegovog kursa života. Treba priznati, potpuni nevjernik će uvijek pretpostaviti kako on oblikuje svoj život u skladu sa njegovom voljom i jedino će vjernik prepoznati Moje vođenje i Moju volju u svemu, a ipak on zna kako isto tako treba koristiti svoju volju kako bi izvukao dobrobit iz svake situacije u životu. Iz ovog razloga vi ljudi ne smijete biti razočarani sa onim kako se odvija vaš zemaljski život, jer on će uistinu uvijek biti najprikladniji za dobrobit vaše duše. **Ali vi to morate također imati na umu i uvijek pokušati uspostaviti kontakt sa Mnom time što Mi se pridružujete bez obzira na posljedice... Onda će vaš život uvijek biti uspješan, bez obzira što vam mogao donijeti, jer sjedinjenje sa Mnom mora biti uspostavljeno pomoću vaše volje, koja jeste i ostatak slobodna,** jer vi ste Moje žive tvorevine, i time Božanskog porijekla.

AMEN

(2) SVE ŠTO SE DOGODI POSLUŽUJE USAVRŠAVANJU DUŠE...

Postoji svrha i razlog u svemu što se događa, budući sve zavisi o Božjoj volji i prema tome je od strane Njega također mudro uzeto u obzir i uređeno od strane Njegove Ljubavi na način koji duši ljudskog bića donosi dobrobit. **Odlučujući činbenik je uvijek učinak na dušu, koji zasigurno može biti negativan ako čovjekova volja tako odluči, ali je također moguće da uvijek bude pozitivan.**

[Dakle, učinak na dušu onog što čovjek proživljava zavisi o stavu njegove volje spram Boga kojeg on prepoznaje u tim 'zbivanjima'! ☺]

Tijelo često mora prihvatiti raznorazne vrste patnje i bolesti; ali čim je dušin duhovni razvoj progresivan te su nevolje beznačajne, budući one traju samo ograničeno vrijeme, dok dušino stanje nezrelosti može trajati vječnost i prouzročiti će užasno mučenje u duhovnom kraljevstvu. **Ljudsko biće treba uvijek biti svjesno činjenice da Božja Ljubav, mudrost i sila odlučuju njegovu sudbinu, da se ništa ne događa nikome proizvoljno, da ništa nije slučajno, da mio, privrženi Otac uvijek želi pomoći Njegovom izgubljenom djetetu pronaći svoj put nazad do Njega... I prema tome ljudsko biće treba uvijek zazivati Boga kao svoga 'Oca' i na taj način ukazati da Mu se on želi vratiti. On uvijek treba ponizno prihvatiti Božju volju, čak kada treba nositi Križ koji se čini skoro nepodnošljivim, budući će mu Netko priteći u pomoć i sa njime nositi Križ, samo ako je On zatražen to učiniti.**

Ali štogod ljudsko biće otrpi u ovom životu će biti zahvalno shvaćeno od strane duše jednog dana, kada ona može napustiti tijelo kako bi ušla u kraljevstvo onostranog u čistom i bistrom stanju. Iako Božanska Ljubav želi poštedjeti svako živo stvorenje patnje ona ne može biti zaobiđena budući ljudsko biće na Zemlji ne uzima dovoljno u obzir njegovu dušu da bi učinio sve što je potrebno za otklanjanje njezinih nečistoća. I stoga je pomoć potrebna koja je često bolna ali koja unatoč tome obećava uspjeh.

[Ja ovdje pred očima imam sljedeću Objavu:

Bertha Dudde, br. 5575, 12 Siječanj 1953

PRIGODE ZA POSTIZAVANJA DIJETE-ŠTVA BOŽJEG...

Biti će vam nadoknađeno za svu nevolju koju ste morali otrpjeti na Zemlji i radosno ćete shvatiti što ste stekli putem vašeg patničkog stanja na Zemlji kojeg je Moja Ljubav prepoznala kao korisnog za vašu dušu i koje vam je prema tome bilo nanešeno jedino zbog Ljubavi. Vi ljudi trebate vjerovati da ste svi vi još u potrebi za prilikama da ostvarite zrelost, da je čovjekova duša na Zemlji vrlo rijetko kristalizirana da pri napuštanju svojega tijela ona može u duhovno kraljevstvo preći kao Moje dijete... vjerujte, da bi jedino nekoliko ljudi ostvarilo stupani Božjeg dieteta koji im podaruje Očevu naslijeđe da Ja nisam stvorio prilike za njih kroz stanje bolesti ili patnje koje može potpuno pročistiti dušu i istovremeno predstavlja otklanjanje sve krivnje još na Zemlji. Ali Ja znam sposobnost svakog čovjeka i

voljnost da ljubi i time također njegov stupanj zrelosti... Ja doista također znam najbolje tko Mi je već tako blizu da ga Ja mogu prihvatiti kao Moje dijete... Ipak u skladu sa zakonom vječnosti duša mora biti potpuno slobodna od nečistoća, budući najveći stupanj blaženstva, dijete-štvo Božje, može biti ostvaren/dosegnut jedino na Zemlji, budući za dušu više nije moguće u duhovnom kraljevstvu doseći savršenstvo (!!!), jedan uzlaz do dijete-štva Božjeg... To je zašto će duši i dalje biti ponuđene mogućnosti na Zemlji da sebe usavrši, što žalosna/nesretna i teška zemaljska sudbina može ostvariti. Ljubav i patnja vode dušu do savršenstva, Ljubav i patnja joj dozvoljavaju sazrijeti, Ljubav i patnja joj omogućavaju sudjelovati u najvišim zadovoljstvima i najsladem zajedništvu sa Mnog... dijete se ujedinjuje sa Ocem i vječno sa Njime ostaje sjedinjeno.... Zemaljski je život, međutim, ograničen, on je tek prolazni trenutak u poređenju sa vječnosti, i bez obzira kako žalostan/nesretn bio, blaženstva na Očevu srcu nadoknađuju patnju tisućerostruko, i duša gleda nazad sa zahvalnošću i shvaća silnu Očevu Ljubav, Koji joj je želio podariti sreću i zato je dopustio da pati na Zemlji. AMEN]

Ali sigurnost da je sve volja Boga, Koji je Sama Ljubav, treba omogućiti vama ljudima da sve podnašate sa većom lakoćom i treba vam biti utjeha također da vi niste nikada ostavljeni vašim vlastitim sredstvima, da uvijek postoji Netko Tko se brine o vašoj duhovnoj zrelosti i dobrobiti. A On neće nikada dopustiti da vam se išta dogodi bez razloga i svrhe, budući Njegova Ljubav, mudrost i sila bezgranični, i Njegova Ljubav i mudrost će uvijek biti odlučujući činbenik kada Njegova volja i Njegova sila sebe izražavaju.

Iz tog razloga vam svaka minuta može biti od koristi, vi možete postići duhovno ostvarenje iz svakog doživljaja, iz svakog događaja, iz svake duhovne nevolje sa kojom se susretnete. Jer čim ju vi naučite promatrati kao sredstvo od pomoći za sazrijevanje vaših duša vi ćete također učiniti sve što je potrebno da bi pomogli duši sazrijeti. Vaš će vam Križ biti oduzet, budući vam je on teret jedino dok nije poslužio svojoj svrsi (!!!).

Ako, međutim, vi želite živjeti vaš zemaljski život potpuno bez patnje, vi ćete također trebati biti čista Ljubav... a jedino će nekoliko ljudi ostvariti stupanj gdje će njihove duše sebe pročistiti kroz Ljubav. Češće nego ne oni će potrebovati patnju kao sredstvo pomoći, budući je vrijeme njihova zemaljskog života jedino prekratko a ipak treba donijeti najveće moguće savršenstvo za dušu. **Otud vi također trebate blagosloviti patnju** (ova je cijela ideja dodatno razrađena u Knjižici br. 5!), predati joj se i zahvaliti vašem Nebeskom Ocu za Njegovu Ljubav spram vas, koja vam uvijek želi jedino najbolje. AMEN

(2) ŽIVOTNE OKOLNOSTI POSLUŽUJU OSTVARIVANJU POTPUNE ZRELOSTI...

S Moje strane vam je ponuđena svaka mogućnost za razvitak, jer vaš cijeli kurs života je određen od strane Mene tako da će vam osigurati neprestano nove mogućnosti da radite na unapređenju vaše duše. Opet i iznova ste vi suočeni sa mogućnostima gdje morate sebe dokazati, gdje morate aktivirati vašu volju, gdje vi tako morate formirati vaše vlastito gledište i gdje će onda biti od važnosti kako vaša djelovanja uskladite sa Mojim Zapovijedima Ljubavi spram Boga i vašeg bližnjega, koje se trebaju nalaziti u korijenu svega što činite ili ne činite.

[Ovo potcrtano je također od iznimne važnosti, stoga, moja je Molitva Života, napomol svake situacije sa kojom se susrećem: 'Oče voljeni, što Ti hoćeš od mene da napravim u ovoj situaciji u koju Si me postavio tako da pri tome mogu slaviti Tvoje Ime i donijeti dobrobiti svojem bližnjemu?!']

A vaša je sudbina čisto uređena tako da ćete vi biti motivirani biti Ljubav-no (ili 's Ljubavlju') aktivni... Opet i iznova su za vas stvorene prilike tako da razmišljate o vašem bližnjemu i na taj način također dokažete vašu Ljubav spram Mene. Moja je jedina briga pomoći vam preobraziti vašu prirodu, i prema tome ću Ja Sebe uvijek izraziti na način koji vam nudi mogućnosti (znači, MOŽDA nas situacija unaprijedi, ali opet MOŽDA NE, zavisno o stavu tj. odluci naše volje!) da bi ostvarili tu preobrazbu. Vaša je sudbina odlučena od strane Mene, ipak jedino na takav način da će vam ona poslužiti za najbolje, da vaša duša tim putem može potpuno sazrijeti ako ste dobre volje, to jest, ako vi namjeravate ostvariti savršenstvo na Zemlji (Matej 5:48). U tom slučaju vi uvijek jedino možete prepoznati Moju ruku u svemu sa čim se susrećete, što vas vodi tako da će biti od dobrobiti za vašu dušu. I to je zašto vi trebate također ponizno prihvatiti što vam se providentalno približava... To je naumljeno u Mojem vječnom Planu, i ovaj Plan je doista dizajniran u Ljubavi i mudrosti i biti će (s)proveden u Ljubavi i mudrosti, uvijek poradi vašega spasenja.

Otud, katastrofa u stvari ne postoji za vas ☺, jer iako na Zemlji to tako izgleda, duhovno je to ipak jedino mogućnost za ostvarivanje zrelosti za vaše duše, i jedino je na vama da li će vam takva katastrofa koristiti, da li će ona biti blagoslov za vašu dušu. Sve to zavisi o stavu vaše volje, da li ona traži kontakt sa Mnom i ustraje, u tom slučaju sve što on čini i razmišlja od tada nadalje će biti za njega blagoslov. Sve što se događa čovjeku u skladu sa sudbinom mora imati dobar učinak na nekoga tko se blisko ujedini sa Mnom (!!!), jer on Me neće ostaviti/ispustiti i također će prevladati svako naizgled teško iskustvo, budući ću Ja Osobno stajati pored njega kroz njegovu iskrenu vezu sa Mnom. I tako će njegova sudbina postepeno sebe riješiti i krenuti pozitivnim pravcem čim osoba jeste i ostane u kontaktu sa Mnom. A veza sa Mnom je svrha i cilj svakog događaja (!!!), ali neće ju svatko uspostaviti i prema tome mora često trpjeti dugo vremena prije nego se

zaputi stazom ka Meni, Koji ga onda mogu osloboditi svakog tereta kada Mi se povjeri i zatraži Moju pomoć. Ali on uvijek treba imati na umu kako će jedino njegovo sazrijevanje na Zemlji biti blagoslovljeno s Moje strane i da sve što se čovjeku dogodi služi za postizavanje njegove zrelosti... **#on bi uvijek trebao uzeti u obzir da je na njemu samome kako dugo će ga takvi udarci sudbine opterećivati, i da će on sebe osloboditi od njih čim uspostavi iskreno jedinstvo sa Mnom#... on uvijek treba zapamtiti da se to jedino tiče iskrenog sjedinjenja, da se on treba (po)vratiti Meni, od Koga je jednom sebe dobrovoljno udaljio.** AMEN

Treća, i čini se naj-teža ljudima za prakticiranje 'stranica trokuta', je Kršćanska Ljubav spram opakih ili nasilnih ljudi, i uključuje u sebi (a) opraštanje bližnjemu koji nam u svojoj nesavršenosti i otud slabosti nanosi nepravdu, i stoga ne-prekinuto činjenje dobra toj osobi, (b) uzimanje tog njegovog tereta na sebe, tj. samo-žrtvovanje poradi dobra te osobe, te (c) molitva za iscjeljenje i tako blagoslivljanje te još u okovima Sotone zarobljene duše.

Kolega Pavle je u svojim Galaćanima 6:1, 2 (vidi isto Kološanima 3:13, 14), u samo tri rečenice divno ukazao ne samo ovo jedino ispravno Kršćansko djelovanje spram naših 'ne-prijatelja',

'Braćo, ako se tko i zatekne u bilo kakvu prijestupu, vi, duhovni, takva ispravljajte u duhu blagosti... Nosite jedni bremena drugih i tako ćete ispuniti zakon Kristov!'

... već također i na najveću opasnost pri takvim susretima kojoj na žalost većina podlijegne, a to je da oni na 'uočeno ili doživljeno zlo uzvraćaju zlom' (Rimljanima 12:17), i tako bez da su toga doista svjesni, dozvole da ih 'to zlo nadvlada' (Rimljanima 12:21), tj. da ih Sotona pobijedi!

'A pazi na samoga sebe da i ti ne podlegneš napasti.'

Takve svako ponašanje bližnjega koje je protivno njihovoj volji, ili pak protivno dobru i istini, obično toliko uznemiri da su oni gnjevni i čak napadački raspoloženi spram onog koji je tako 'zgriješio' protiv njih, a da ne spominjemo kako ima i onih 'Kršćana' koji čak smišljaju kako na tu nepravdu uzvratiti istom mjerom, znači osvetiti se. Takvima, Isus Krist poručuje:

Bertha Dudde, br. 1029, 29 Srpanj 1939

(3) 'MOJA JE OSVETA...' OSVEĆIVANJE...

(Ponovljeni Zakonik 32:35)

'Moja je osveta...' kaže Gospod... i prema tome vi ne bi trebali inzistirati na osveti, **namjesto toga trebali bi učiniti napor da na zlo uzvratite sa dobrom** a ne razmišljati o tome kako sebe možete osvetiti poradi učinjene vam nepravde. Jer svatko tko trpi nepravdu i nikada ne njeguje osvetoljubive misli je blage/popustljive naravi i strpljiv, i njegova volja nastoji eliminirati nepravdu time što ne čini ništa kako bi postigao zadovoljenje za sebe samoga. A to je jedan ogroman napredak za dušu... **Zasigurno je jako teško da se bude nepravdedno tretiran a ipak prema neprijatelju**

odnosi sa ljubavlju, unatoč tome, to je izvanredno blagotvorno... Ljudsko biće treba uvijek imati na umu da svaki osjećaj odmazde ovija dušu u mrak, da nikada ne može postati svijetlo i jasno u ljudskoj duši gdje i dalje postoji mjesta za misli o osvećivanju za zlo učinjeno od strane druge osobe. Jer takve misli će neizbježno voditi do osjećaja neljubaznosti/okrutnosti i time duhovne slabosti. I ljudsko biće ne može biti ljubavno aktivno ako ne zaustavi takve misli u njemu. **Jer neprijateljstvo je danak protivnika (Sotone)... Svatko tko živi u neprijateljstvu sa njegovim bližnjim je već podario zloj sili svako pravo da vlada nad njime. Svaki osjećaj mržnje i osvetoljubivosti mora biti progнан iz srca,** jer on će voditi do drugih nečistih misli, baš kao što je, obrnuto, pobožan i blag/popustljiv karakter jedino uvijek zaokupljen time da ne čini loše nikome, i da sva nepravda mora biti ostavljena odgovornosti Samog Božanskog Gospoda(ra). Jer jedino Gospod može (pre)suditi krivnju dvojice partnera i što je dalo povoda neprijateljstvu. **Zato ako se čini kako u zemaljskom životu mržnja i nesklad prevladavaju, ljudsko biće mora posebice pokušati eliminirati ove loše navike... Nije dovoljno za čovjeka da uznemireno izbjegava svađu/raspravu...**

[Ovo je također 'normalno' ponašanje većine 'ne-Kršćana', dakle, čim zamjete da im nešto nije po volji, odmah prekidaju bilo kakav odnos sa drugim čovjekom za koga misle kako je spram njih zgriješio, premda je greška možda u njima, i na taj način sami griješe protiv Kristovog Zakona Ljubavi, i sebe udaljavaju od Njega]

... on mora smjerati sebe prilagoditi drugoj osobi gdje je to moguće i promijeniti neprijateljske osjećaje u suprotno (Rimljanima 12:20, 21). Uspjeh takve namjere će se osjetiti neopisivo blagotvorno, sva će mržnja dokončati budući će Ljubav, nježnost i strpljenje zauzeti njezino mjesto, i čovjek će doživjeti jedan unutarnji osjećaj zadovoljenja ako pokuša, gdje je to moguće, poništiti svu nepravdu koja mu je napravljena sa oružjem Ljubavi... Ljubav razoružava sav gnjev, osvetoljubivost i poriv za odmazdom...

*[Ova 'nota' u mojoj Molitvi Života je izuzetno važna, i posvetio sam joj nekoliko Objava u svojoj zvučnoj Propovijedi na Engleskom, 'Živjeti i propovijedati Evanđelje Ljubavi – 2', budući kod ljudi treba probuditi svjesnost kako nam Krist nije poslao slučajno tu 'opaku' osobu koja nam se toliko ne sviđa, kod koje primjećujemo toliko negativnih stvari koje nas odbijaju, to nikako, On nam je tu osobu poslao da ju, ako smo doista Njegova djeca, **ti, ako je u nama doista Njegova Ljubav,** iscjelimo, da tom Njegovom Božanskom Ljubavlju nadvladamo njezino zlo i tako pomognemo u smekšavanju njezine prirode i naposljetku u iskupljenju; svi drugi, koliko god mislili kako jesu pravi Kršćani, to nisu, jer se samo na ovaj način, citirat ću kolegu Pavla, može 'ispuniti Zakon Kristove Ljubavi'; Galaćanima 6:1, 2; Rimljanima 12:17-21]*

Ljubav je smanjila osjećaj trpljenja nepravde i neće nikada uzeti u obzir naknađivanje, jer ona stremi za duhovnim savršenstvom (Matej 5:48) a za to svaka degradirajuća misao mora najprije biti isključena, i Gospod će se nastaniti tamo gdje se ljudsko biće izdiže iznad sebe samoga i srce je sebe preobrazilo u Ljubav, nježnost i strpljenje, jer ovo je neizbježan temeljni uvjet za Gospoda da Sebe objavi (Ivan 14:21, 23) i tako također prakticira strpljenje sa Njegovom djecom... Ljudska osveta i naknađivanje nisu dozvoljeni gdje duša želi sebe osloboditi od njezinih okova... prema tome, sve izručite Gospodu, jer On je Sama čista Ljubav i sprovest će kaznu u

skladu sa zakonom Ljubavi... Na isti način, vi, također, trebate se potruditi praktimirati Ljubav jedni među drugima i uvijek i zauvijek ispuniti volju Gospoda, Koji vas upozorava protiv toga da sudite pregrubo neljubaznost vaših bližnjih ljudskih bića (Matej 7:1-5). AMEN

Prisjetimo se što je Gospod rekao Svojim učenicima, a ovo je ujedno jedna od 'uputa' iz Riječi koje su meni najdublje upisane u srce, On je rekao:

'Ovo je Moja Zapovijed: ljubite jedni druge kao što Sam Ja vas ljubio! Veće Ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje.'

Ivan 15:12, 13

Dobro, dobro razmislite o ovim riječima, **'kao što Sam Ja vas ljubio!'**, i onda prizovite u pamćenje kako je to nas Krist ljubio!

Zar On nije uzeo na Sebe naše slabosti i bolesti?! (Matej 8:17; Izaija 53:4) A čine li to oni koji okreću leđa od svog zavedenog brata ili sestre čim ovi naprave nešto po njima ne-Kršćanski (Rimljanima 15:1)?! **Slijede li oni Njegov primjer (1 Ivanova 2:6)**, za što nam je On dao nedvosmisleni uputu?! Ivan 13:15; 14:6 + Efežanima 5:1, 2.

Šire li oni na taj način Njegovo Kraljevstvo Ljubavi i Mira, ili možda suprotno tome, Sotonin razdor i ne-brato-ljublje?! 1 Ivanova 2:9-11 + Matej 5:9 (Izaija 9:6, Z).

Sljedeća je Objava o onome što naš voljeni Otac traži od nas ako ćemo biti savršeni u Ljubavi kako je On Sam, Čista Ljubav, savršen (Matej 5:48), i sveti kako je On Sam, Koji je jedini Svet (Otkrovenje 15:4), Svet (Levitiski Zakonik 19:2; 20: 7; 1 Petrova 1:15, 16):

Bertha Dudde, br. 1003, 12 Srganj 1939

(3) OPOMENA U SVEZI PRAKTICIRANJA SAMO-KONTROLE... BLAGOST... MIROLJUBIVOST

Naučite se(be) obuzdati/svladati i postanite blagi i miroljubivi (Matej 11:29), jer vaše vrijeme na Zemlji vam je dano kao probni period za vrijeme kojeg vi trebate postići potpunu zrelost, izvježbati i oblikovati sebe za dobrobit vaše duše (Matej 5:48). Vi ćete teško biti u stanju ispuniti vaš zemaljski zadatak ako najprije ne težite k ovome, **jer sve vaše duševne poteškoće proizlaze iz vašeg vlastitog nedostatka samo-kontrole.** I stoga poslušajte što vam Gospod Osobno proglašava:

Vi, Moja djeco na Zemlji, se morate potruditi da jedni druge tretirate sa Ljubavlju... **Vi ste odabrali ovaj boravak na Zemlji u saznanju o tome što vam nedostaje** (vidi BD 7146); vi imate mnoštvo prilika da se borite protiv vaših slabosti i pogrešaka, ali vi također morate imati dobru volju da iskoristite ponuđene mogućnosti i, kroz neprestano samo-svladavanje, rasti sve više u snazi i prevladati vaše greške.

[Uvijek imajte na umu kako nam taj nama ne-mili bližnji nije poslat slučajno, već je njegova ne-kvaliteta jako mudro odmjerena u odnosu na našu ne-kvalitetu da bi ispravnim djelovanjem po Kristu = Njegovoj Riječi, i u Njegovoj Ljubavi, mi sebe

prevladali i tako dalje usavršili u Njegovoj Ljubavi, i da bi naknadno tom Njegovom Ljubavlju On kroz nas, koji smo Mu to time dozvolili, mogao iscjeliti koliko je to moguće i ne-ljubav u tog bližnjega]

Imajte na umu (ili 'uvijek pred sobom imajte Kristov primjer! = Hebrejima 12:1-3; 3:1), djeco Moja, sa koliko puno strpljenja Sam Ja morao opet i iznova previdjeti vaše slabosti, a ipak Moja Ljubav prema vama ne opada... Uzmite u obzir koliko više razloga bi Ja imao da postanem nestrpljiv, i kako Ja, ipak, u krajnjem strpljenju i milosrdnosti, ponovno privijam k Sebi Svoju djecu i s Ljubavlju im opraštam kada su sagriješili... uzmite u obzir da je Moj život na Zemlji iziskivao obilje strpljenja prema grešnom čovječanstvu, koje pri svemu tom nije prepoznalo/pozdravilo/cijenilo Moju Ljubav pa je sve dobro koje sam učinio za ljude nagradilo/otplatilo/vratilo sa nezahvalnošću i naposljetku Mi prouzročilo takvu neopisivu patnju (Psalam 35:12; 38:20)...

Koliko su Me samo ponizili i izmišljali svakojake vrste mučenja i, bez ikakve krivnje, Me izručili da budem raspet (Ivan 18:19-40; 19:1-30)... A Ja Sam strpljivo uzeo na Svoja ramena čak i ovu najgorču nepravdu **i usprkos tome nisam povukao Svoju milosrdnost od onih koji su Me povrijedili (= koji su Mi učinili nepravdu)... Ja Sam preklinjao Oca na nebu da im oprostí njihove grijehé (Luka 23:34) i nisam se okrenuo/udaljio od čovječanstva već Sam ih pokušao pridobiti sa strpljenjem i Ljubavlju i na taj način im donijeti iskupljenje/izbavljenje.** I prema tome vi također (ako ćemo doista a ne samo na usnama biti Kristovi sljedbenici; Izaija 29:13; Matej 15:8; Marko 7:6) trebate prakticirati vrlinu samo-odricanja, ljudi trebaju živjeti za drugog i jedino nastojati jedan drugome olakšati patnju, tako da ćete postati savršeni (Matej 5:48) i nećete živjeti vaš zemaljski život uzalud. I žrtvujte sve vaše brige i boli Meni, i postat ćete blagi poput golubica (Matej 10:16) i komunicirati ćete jedni sa drugima strpljivo i sa Ljubavlju, i unutrašnji mir će ući u vaša srca (Matej 11:29)... a Ja ću vam pomoći ako ste u opasnosti izgubiti se. AMEN

Imajte na umu, to je isti onaj Krist 'Koji nas potiče da idemo u svijet i širimo Njegovu Ljubav', ponavljam: NJEGOVU LJUBAV, BAŠ KAO ŠTO JE ON BIO POTAKNUT SIĆI DOLJE, na Zemlju, OD STRANE VJEČNE LJUBAVI, i SVOJ ŽIVOT DATI ZA NAS! Ivan 20:21 + Filipljanima 2:5.

Bertha Dudde, br. 8711, 30 Prosinac 1963

(3) VEZA LJUBAVI TREBA POVEZIVATI SVIH BEZ RAZLIKE

Jedino Ljubav će vas svugdje i uvijek dovesti do savršenstva... I ta/ova Ljubav se treba zapaliti (ili 'zabljesnuti') duboko unutar vašeg srca, treba ispuniti cijelo vaše biće i motivirati svaku vašu namjeru i akciju, onda ćete doći sve bliže i bliže savršenstvu, onda možete reći kako ste ponovno rođeni, jer ste sebe ponovno promijenili u vašu izvornu prirodu. Ali jedino nekolicina ljudi postiže ovaj visoki stupanj Ljubavi dok su još na Zemlji, ipak Ja već prihvaćam njihovu volju kao dokaz Ljubavi... volja da Me

dosegnu (ili 'dođu do Mene'), žudnja za Mojom prisutnošću, uvijek već dokazuju njihovu Ljubav (ili 'svjedoče o njihovoj Ljubavi') prema Meni...

Vi ljudi niste u stanju sakupiti (u smislu, 'kao kad se vojska skuplja za borbu') ovu goruću Ljubav prema Meni i svim stvorenim bićima, koja vas već na Zemlji čini Božanskima, **vi živite u svijetu lišenom Ljubavi, i to također ima učinak na one koji su sami voljni ljubiti ali koji su, zbog neljubaznosti koja se ponavlja (ili 'stalno ponavljajuće neljubaznosti')**, iznutra zakočeni od blagonaklonog djelovanja (u smislu, 'neljubaznosti koje se ponavljaju ih iznutra sprječavaju da čine djela ispunjena Ljubavlju') koje bi, međutim, probudilo uzvraćajuću Ljubav (= izmjenu Ljubavi; u smislu, 'takvo djelovanje bi i na suprotnoj strani izazvalo Ljubavnu akciju').

[Velika je istina kako se Ljubav među ljudima ohladila u ova Posljednja Vremena, uostalom to je jedna od glavnih značajki istoga = Matej 24:12, no isto je tako istina kako je velika milost živjeti na Zemlji baš u ovo vrijeme, budući nam se tako pružaju nebrojene prilike usavršiti se do najvišeg stupnja, i tako u kratko vrijeme ostvariti najviši cilj – deifikaciju naše duše, ili BOGOCOVJEŠTVO; ja uvijek imam na umu i još više u srcu, a sebi sam to neprestano ponavljao dok mi to nije duboko ušlo u srž samog bića, 'Postoji jedna kvaliteta Ljubavi koja sve postiže, koja je u stanju promijeniti zlo u dobro, koja je u stanju kroz nas, ako joj to dozvolimo, iskupiti našeg palog i zavedenog brata ili sestru, a to je Ljubav koju nam je Svojim najsvetijim primjerom ukazao Isus Krist!' 1 Ivan 3:16 + 1 Korinćanima 13:4-8]

A vi bi ipak trebali sprovesti ovaj rad na duši, **vi bi trebali ljubiti čak i tamo gdje vas mrze (Matej 5:43-48; Luka 6:27-35)**, i uzdignut ćete se iznad sebe i postati sposobni za još veću Ljubav. I možete itekako vjerovati, kako ste vi to u stanju učiniti... samo ako uvijek apelirate Meni Osobno za snagu gdje ste sami za to preslabi.

Ljubiti nešto što je dobro i lijepo ne donosi neke posebne (po)hvale (= u smislu, u tome nema neke prevelike vrijednosti = ili 'za to ne treba neka velika sposobnost')... ali ukazati Ljubav osobi koja vas tretira loše ili ima mnogo nedostataka i grešaka je puno puno teže ali isto tako puno puno preporučljivije (= više hvale vrijedno), i onda će vaš stupanj Ljubavi zaista porasti i vi ćete M(en)i, Vječnoj Ljubavi, prilaziti sve bliže.

[Jer Krist nije bez razloga rekao one najvažnije od najvažnijih Riječi tijekom propovijedi sa Gore, 'Ljubite vaše neprijatelje'; baš tu je Kruna Kršćanstva, baš tu se posljednji otpor slama u nama i mi sasvim nadvladavamo ono ljudsko, postajući tako Božja djeca = 'Djeca Boga, Koji je Ljubav, znači bogovi, nećemo postati samo po vjeri, iako je ona nužna, već tako da se potpuno transformiramo u Ljubav, i tako poprimimo Njegovu, a ujedno i našu izvornu prirodu!' Matej 5:43-48 + Luka 6:27-36 + Galaćanima 3:26 + Psalmi 82:6 + BD 7380]

Sa idejom da bi to bili sposobni učiniti (1.) vi sebe morate otvoriti za Moje zrake svjetla... (2.) vi Mi se morate obratiti (= zamoliti Me) da omekšam vaša srca, (3.) da Osobno u vama djelujem čim susretnete ljude koji vam ne žele dobro ili koji vama ne izgledaju ugodno/ljubazno/privlačno.

[Jako, jako važno u Molitvi življenja Kristove Ljubavi; mi se uvijek i u svakom trenutku, ili još bolje prije toga ako znamo da ćemo biti u blizini takvih ljudi, trebamo povezati sa Kristom i zamoliti Ga da nam dà snagu, da nas prožme Svojom Ljubavlju, i tako nam

omekša srca za nama ne-drage braću i sestre; bez ovakve jedne molitve, tj. po-veza-nosti, sigurno ćemo podbaciti u našoj ljubavi!]

Uzmite u obzir činjenicu da su sva ljudska bića Moje žive tvorevine, da Ja želim povratiti (ili 'ponovno zadobiti') sva ljudska bića kao Svoju djecu, da svi imate istog Oca (Malahija 2:10), ali da nisu svi ljudi postignuli isti stupanj savršenstva/zrelosti koji su trebali i mogli (= *bili u stanju*) postići na Zemlji (*vidi ovdje obavezno Objavu br. 7811*). **Ali veza Ljubavi vas svih treba povezivati, jer jedino putem Ljubavi vi također možete pomoći onim manje savršenim/sazrelim ljudima da postignu viši stupanj savršenstva, jer ni jedna sa vaše strane odaslana zraka Ljubavi neće biti bez učinka/rezultata, uvijek će imati blagotvoran/povoljan/koristan učinak na dušu koja je i dalje okružena gustim slojevima.**

[Koliko mi je samo milosti i blagoslova dala ova Objava sa ovim uputama i razjašnjenjima!]

Vi ste sposobni ukazati Ljubav takvim osobama samo ako uzmete u obzir bijednu kvalitetu njihovih duša, koje se i dalje moraju naprezati i boriti jedno duže vrijeme dok u potpunosti duhovno ne sazru. **I ako se vi... čim se suočite sa takvom osobom... istog trenutka prisjetite Mene i Mog zračenja Ljubavi, koje je uvijek dostupno i jedino želi biti zahvaćeno od vaših srdaca... stoga je samo kratak poziv Meni u Isusu dovoljan za Mene da vas (pr)osvijetli i omogući vam da ljubite vašeg bližnjeg, kojeg vam Ja ne šaljem bez razloga u susret (= *da prođe vašim putem!!!*), jer i on baš kao i vi treba odrasti (= *usavršiti se = postići zrelost*) kroz takve susrete (!!!), koje vi u nutrini ne volite...**

Vi nikad ne bi trebali svoje vlastite interese postaviti na prvo mjesto, vi nikad ne bi trebali zapitkivati da li su takvi susreti blagotvorni za vas **već bi uvijek trebali uzeti u obzir situaciju druge osobe i pokušati joj pomoći, jer zar bi Ja dozvolio da vam se nešto dogodi što bi štetilo vašoj duši?** Ljubav bi trebala sve više gorjeti/sijati u vašim dušama, i Moja zraka Ljubavi će uvijek dotjecati ka vama... Ali ako vi razmišljate/smatrate procijeniti/vrednovati ljudski sukob/susret i poduzeti zemaljske mjere ne bi li ga izbjegli onda vaša akcija, u tom trenutku, nije u kontaktu sa Mnom i također sa Moje strane ne možete očekivati nikakvu pomoć.

Sve što susretnete (ili 'na što naiđete') u zemaljskom životu vam se dogodi jedino zbog sazrijevanja/usavršavanja vaše duše, i vi to ne bi trebali izbjegavati već susresti (u smislu, 'sa time se nositi') koristeći se Mojom snagom (Filipljanima 4:13), i onda ćete biti u stanju izvući bogate blagoslove za vas a također i za vaše bližnje. Vi ste uistinu u stanju razviti visoki stupanj Ljubavi u vama jedino (1.) **ako Me mentalno zazivate** i (2.) **apelirate za Moj dotjecaj/priliv snage**, stoga za Moju iluminaciju Ljubavi, i (3.) **sebe otvorite da bi ju primili**. A to prema tome također zahtjeva (4.) **da Me ne isključite iz vaših misli... I to je ključ (!!!)**, to je jedino objašnjenje koje trebate da bi postignuli vaše savršenstvo još na Zemlji... Jer čim Me vaše misli neprestano obuhvaćaju dotok/bujica Moje snage Ljubavi također treba na

vas neprestano imati utjecaj, i onda Ja također uvijek mogu biti neprestano prisutan sa vama...

Moje prisustvo vam međutim daje dokaz vašeg sjedinjenja (ili 'svjedočanstvo o vašem sjedinjenju') sa Mnom, koje se uvijek postiže jedino Ljubavlju. **Otud bi vas Ljubav mogla učiniti u potpunosti Božanskima već na Zemlji, ipak kako ste Ju vi rijetko u stanju uzdignuti na viši stupanj morat ćete također patiti i kroz patnju razložiti omotač duše (= hoće reći kako se duša na Zemlji pročišćava, a samim time Božanski duh u njoj oslobađa, SAMO na 2 načina, Ljubavlju i patnjom)**... Ipak, bez obzira što vam se dogodilo, sve je itekako dobro izračunato (= uzeto u obzir) i uvijek će biti za vaš najbolji interes čim ste Mi se voljni vratiti i ući u konačno sjedinjenje sa Mnom, koja će vam garantirati vječni život u blaženoj sreći. AMEN

'Ljubav bi nas već na Zemlji mogla napraviti Božanskima'... ali ne bilo koja Ljubav, već jedino Ljubav koju je Isus Krist demonstrirao Svojim naj-Svetijim primjerom (Ivan 14:6)!

Kad razmišljam o tom Njegovom naj-Svetijem Primjeru meni ovdje uvijek na pamet dolazi ono što je o Njemu rečeno u 53 poglavlju Izaije, naime: **'Prezren bješe, odbačen od ljudi, čovjek boli, vičan patnjama, od Kog je svatko lice otklanjao, prezren bješe, odvrnut'**, ali Koji je **'naše bolesti ponio, naše je boli na Se uzeo'**, premda su ljudi **'držali da Ga Bog bije i ponižava.'**

Ne zaboravimo, **'Za naše grijehе probodoše Njega, za opaçine naše Njega satriješe. Na Njega pade kazna - radi našeg mira, Njegove nas rane iscijeliše. Poput ovaca svi smo lutali i svaki svojim putem je hodio. Ali potstaknut Ljubavlju On je na Sebe uzeo bezakonje nas sviju i ZAUZIMAO SE ZA NAS GREŠNIKE. Zlostavljahu Ga, a On puštaše, i nije otvorio usta Svojih. K'o jagnje na klanje odvedoše Ga; k'o ovca, nijema pred onima što je strižu, nije otvorio usta Svojih. Silom Ga se i sudom riješiše; Da, iz zemlje živih ukloniše Njega, za grijehе naroda Njegova nasmrт Ga izbiše. Ukop Mu odrediše među zločincima, premda (ZA RAZLIKU OD SVIH NAS!) nije počinio nepravde nit' su Mu usta laži izustila.'**

No, **'baš zbog toga što je bio pritisnut sa bolima, i što je Svoj život žrtvovao zbog nas i što je molio za one koji su Ga progonili i raspinjali, i što se tako volja Božje Ljubavi po Njemu ispunila, On je veliku svjetlost donio, opravdao je mnoge, i tako krivicu njihovu na Sebe uzeo.'**

I baš zbog toga, **'Bog Njega preuzvisi i darova Mu ime, ime nad svakim imenom, da se na ime Isusovo prigne svako koljeno nebesnika, zemnika i podzemnika (Filipljanima 2:9, 10; Efežanima 1:21, 22).'**

Ponovit ću opet pitanje koje ja sebi stalno postavljam no koje bi se svaki Kršćanin također trebao pitati, **'Da li ja ljubim svoje bližnje ljubavlju kojom je Isus Krist mene ljubio?!' (1 Ivanova 3:16; Ivan 15:12, 13; Matej 20: 28), tj. 'da li je moja pravednost veća od one u farizeja i pismoznanaca koji su Boga ljubili samo na usnama ali su im srca bila daleko, daleko, jako daleko od Njega?!' (Izaija 29:13; Matej 5:20; 15:8; Marko 7:6)**

**(3) RAZMIŠLJATI I DJELOVATI PRAVEDNO...
LJUBITE VAŠEG NEPRIJATELJA**

(Matej 5:44; Luka 6:35)

Trebate razmišljati i djelovati pravedno (Matej 5:20). To uključuje susretanje svih ljudi sa Ljubavlju i ne isključivanje/odbacivanje nikoga, jer svi su ljudi Moja djeca (Malahija 2:10; Matej 6:9), koja se trebaju međusobno ljubiti (Ivan 13:34; 15:12, 17)... vi stoga ne bi smjeli negirati vašu Ljubav ijednom čovjeku dok ju podarujete drugome, pošto ne bi smjeli donositi sudove ako je jedan od vaše braće napravio nešto krivo (Matej 7:1; Luka 6:37; Rimljanima 2:2; 14:4, 10, 13) nego ostaviti sud Meni (Ponovljeni Zakon 32:35), budući Sam Ja doista pravedan Sudac. Vama je zasigurno teško osjećati istu Ljubav za sve ljude, **ali ako uzmete u obzir kako svi vi imate jedino jednog Oca, ako uzmete u obzir kako vas je Njegova Ljubav svih stvorila i da Njegova Ljubav uvijek i zauvijek pripada Njegovim živim tvorevinama,** čak ako Ga oni i ne žele (upo/spo)znati... ako ste svjesni kako ste sami zahvaćeni od strane Očeve Ljubavi i osjećate se zakriljeni/zaštićeni Njegovom Ljubavlju ispunjenom brigom, onda ne bi smjeli ograničiti Ljubav vašeg Oca, ali to je ono što ćete činiti ako djelujete i razmišljate neljubazno/okrutno spram vaših bližnjih ljudskih bića koji su, naposljetku, također Moja djeca koju Ljubim... **Čak oni ljudi za koje mislite kako ih ne možete ljubiti imaju dušu, iako je ona vrlo često žaljenja vrijedna budući vene u vrlo teškoj duhovnoj nevolji... baš zbog toga što je ljudsko biće loše i time u vama ne budi Ljubav. Kad bi, međutim, bili u stanju vidjeti nevolju takve duše vi bi, ako bi imali samo jednu iskru Ljubavi u vama, njoj željeli pomoći sa najdubljim sažaljenjem/milosrđem i ne bi otpočinuli sve dok niste umanjili patnju te duše. Onda bi jedino vidjeli dušu, ljudsko biće kao takvo vam više ne bi izgledalo mrsko već bi ga poduprli kao potpuno slijepog čovjeka i zaboravili štogod vam je napravio. I uvijek trebate imati na umu dušu bližnjeg ljudskog bića ako on u vama ne može probuditi Ljubav...** Patnje duše su nezamislive, i Ja Sam milosrdan spram svake duše i želio bi joj pomoći... Usprkos tome, ne mogu narušiti njezinu slobodnu volju, moram joj dopustiti da ide njezinim vlastitim putem... **vi joj, međutim, možete podariti Ljubav i time (iz)vršiti utjecaj na čovjeka da on, također,** može u sebi zapaliti Ljubav i tako umanjiti duhovnu nevolju/patnju njegove duše. Otud, vi možete pomoći gdje Sam Ja efektivno nemoćan kako ne bi u opasnost doveo čovjekovu slobodnu volju. **I vi ćete jedino razmišljati pravedno ako pomognete vašem ljudskom biću, koje je i dalje vezano grijehom, da postigne nivo na kojeg ste se vi već popeli (Ivan 13:34; 15:12; Matej 7:12), jer vi ste bili pomognuti od strane Moje milosti kada ste još bili slabi i Moja milost također želi pomoći onima koji su i dalje ispod i još k tome zarobljeni od strane Mojeg neprijatelja (= Sotone)...** I vi trebate pomoći skinuti okove, vi bi trebali s Ljubavlju dovesti djecu koja su odlutala k Meni, vječnom

Ocu, vi bi im trebali pomoći pronaći isto što ste vi pronašli kroz Moju Ljubav i Moju milost... AMEN

*

Bertha Dudde, 4 Srpanj 1952, br. 5428

(3) OPROSTI NAM GRIJEHE/PRIJESTUPE NAŠE...

(Matej 6:12, 14, 15; Matej 18:21-35; Marko 11:25, 26; Luka 7:36-50; Efežanima 4:32; Kološanima 3:13)

Opraštajte jedni drugima kao što Sam Ja oprostio vama... Vi ljudi i dalje prečesto dopuštate neprijateljstvu/mržnji vladati, vi i dalje niste sposobni ljubiti vaše neprijatelje i oprostiti im njihove grijeh/prijestupe, vi ste i dalje ljutiti na njih i ne želite im dobro, pa čak ako im i ne želite zlo vi ne prakticirate strpljenje i jako ste nagli/naprasiti ako ste bili uvrijeđeni (Matej 5:43-45; Luka 6:27-35) ... i prema tome ste i dalje jako daleko od toga da živite kao Isusovi sljedbenici (ili 'i time ste i dalje predaleko od života Isusovih sljedbenika')...

[Jer biti Kršćanin, tj. Kristov sljed-benik, ne znači ništa drugo nego u svemu slijediti Isusa Krista; to znači 'biti Kristov', ili 'Njegov Vlastiti' kako On Svoju djecu zove kroz Berthu Dudde; stoga, svi mi se stalno trebamo pitati, ne 'kojoj crkvenoj organizaciji pripadamo?', već 'Jesam li ja Kristov?', 'Hoću li ja biti među onima kojima će biti rečeno 'Odlazite od Mene, ne poznajem vas?!''; ovime je naravno slikovito prikazana nepojivost i ne-uskladivost Božje i Bogu-protivne prirode, budući On ovako nešto ne bi nikada rekao ni jednom od Svoje pale djece! = na Stranici Akademije, u 'Učenja-Gospod-Učenici', ima jedna krasna kompilacija na temu 'Imitiranje Isusa Krista', koju vam preporučam pročitati; to sljed-beništvo obrađuje i Knjižica br. 17]

Ljubav još nije postala dovoljno snažna u vama da ne ostavi ni malo mjesta za neprijateljske misli... **Vi u vašem bližnjemu ne vidite brata inače bi mu oprostili i uvredu ne bi shvatili/uzeli tako ozbiljno. A ipak Ja bi vama trebao oprostiti vaše grijeh/prijestupe... naposljetku, vi se isto tako neprijateljski odnosite prema Meni inače bi bili bez grijeha/krivnje... Moja Ljubav prema vama je veća od najveće, i vaša iskrena molitva za opraštanjem vaše(/g) krivnje(/grieha) će vas osloboditi od nje(/ga). Pa ipak, ako želite zadobiti Moj oprost, Ja od vas zahtijevam da ispunite uvjete, da vi, također, oprostite onima koji sagriješe protiv vas (Matej 6:14, 15)... Ja to očekujem pošto bi, naposljetku, trebali čvrsto odlučiti više ne griješiti... a kako bi donijeli ovu odluku vi također morate ljubiti vašeg bližnjeg koji je sagriješio protiv vas...**

[Jedno od učenja koje me najviše podučilo mojim greškama po ovom pitanju je ono iz Mateja 18:21-35; kad god bi vidio nekog brata ili sestru koji su prema meni bili nepravedni, ja bi se uvijek pitao, 'Kako li ja tek izgledam u Kristovim očima, a On mi unatoč tome stalno, strpljivo i dugo-trpljivo oprašta?!']

Vi trebate ljubiti vašeg bližnjeg kao sami sebe (Matej 7:12; 22:39; Marko 12:31)... Ne bi ga trebali kriviti/optuživati/držati odgovornim za nijedan grijeh, **jer svaka je neprijateljska misao neprikladna za buđenje povratne/uzajamne Ljubavi, dok će**

Ljubav koju pružate vašem neprijatelju također probuditi pozitivne osjećaje u njemu... Svaka neugodna/ružna/prijeteća misao upućena prema osobi je pokupljena od strane zlih sila i prenijeta/predana potonjoj, a to ne može imati nikakve dobre posljedice pošto zlo uvijek začinje jedino zlo i prema tome će biti uzvrćeno jedino zlom, koje brzo povećava snagu zla i tako ima negativan učinak. Vi bi, međutim, trebali zlo dočekati sa ljubaznošću kako bi zlo oslabili i promijenili ga u dobro (!!!)... Vi bi trebali transmitirati pozitivne misli i željeti čak i vašim neprijateljima jedino dobro pošto pri tom rasturate zle sile (!!!), jer dobre misli imaju iskupljujuće djelovanje (!!!), time one umiruju srdžbu i mržnju (!!!), bude zauzvat pozitivne osjećaje i čak su sposobne neprijatelja promijeniti u prijatelja (!!!), pošto snaga Ljubavi uvijek ima pozitivan učinak (Matej 5:39; Rimljanima 12:17-21; 1 Timoteju 5:15; 1 Petrova 3:9).

[Izvanredno važno i nužno za usaditi duboko u srce!]

Vi ćete prema tome jedino pronaći Moj oprost ako ste vi također oprostili vašim dužnicima, jer kako vam ikako mogu ukazati milost ako vi i dalje sudite pregrubo/oštro i imate neprijatelje pošto sami održavate neprijateljstvo? Ako vam Moja Ljubav oprostí vaše grijeh/priestupe onda vaša ljubav također treba napraviti popuste (= dopustiti odstupanje, tj. morate biti tolerantni)...

Razmišljajte ljubazno o vašim neprijateljima, oprostite onima koji su vas uvrijedili, i uvijek pustite da Ljubav u vama bude sudac, a ova će zasigurno željeti oprostiti, jer gdje god Ljubav postoji nikakvi osjećaji mržnje i osvete ne mogu prevladati, gdje Ljubav postoji tamo Sam Ja Osobno a Ja uistinu ne sudim nemilosno/ljubazno/okrutno, Ja vam opraštam vaše grijeh/priestupe kao što vi opraštate onima koji su sagriješili protiv vas. AMEN

Moja je molitva da će vas ova Knjižica potaknuti na to da i vi, također, cijelu vašu dušu, svo vaše srce, sav vaš um i sve snage vašeg tijela, u potpunosti i bezuvjetno predate voljenom našem Ocu Nebeskome, Isusu Kristu, Kojemu neka bude sva hvala, i slava, i čast, sada i u sve vijeke vjekova. Amen

Lorens N.

(Blato, tijekom Listopada 2010)



www.akademijavjecnogproljeća.org